



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,983 - 2016 සැප්තැම්බර් මස 02 වැනි සිකුරාදා - 2016.09.02

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV (ආ) වැනි කොටස - පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

				පිටුව					පිටුව
තනතුරු-ඇඹැරුතු	1578	පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම	—
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	—	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	1663
පළාත් පාලන නිවේදන	1590	අයවැය ලේඛන	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	—	දේපළ විකිණීම්	—
					විවිධ දැන්වීම්	—

සැ. යු. - ලක් ජනසෙන පදනම (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2016 ජුනි මස 10 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇඹැරුතු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතුය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2016 සැප්තැම්බර් මස 23 දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2016 සැප්තැම්බර් මස 09 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර කැපැලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය.

“යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්තාක් සේ සැලකිය යුතුය.”

බී. කේ. එස්. රවින්ද්‍ර
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති. (වැ.බ.)

2016 ජුනි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.



තනතුරු - ඇබැර්තු

කළුතර නගර සභාව

කළුතර නගර සභාවේ පහත සඳහන් තනතුරු වල පුරප්පාඩු වෙනුවෙන් මෙම නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා ඇති බස්නාහිර පළාත තුළ ස්ථිර පදිංචිකරුවන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. (කළුතර නගර සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පුර්වාසන්න වසර තුනක ස්ථිර පදිංචිය ඇති අයදුම්කරුවන්ට හා දැනට මෙම සභාවේ ආදේශක, කොන්ත්‍රාත් හෝ ව්‍යාපෘති පදනම මත සේවයේ නියුතු අය කෙරෙහි විශේෂ අවධානය යොමු කෙරේ.)

අනු. අංකය	සේවා ගණය හා තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	අධ්‍යාපන අභ්‍යන්තර	සුදුසුකම් බාහිර	වෙනත් සුදුසුකම්	වැටුප් පරිමාණය හා කේත අංකය	බඳවා ගැනීම
01.	කළමනාකරණ සහකාර තාක්ෂණික නොවන බණ්ඩ 2 වැඩ/ කේෂ්ත්‍ර පරිපාලක III	01	අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගයෙන් දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී භාෂාවට සහ ගණිතයට සම්මාන දෙකක් සහිතව විෂයයන් හයකින් සාමාර්ථ ලබා තිබිය යුතුය. (මින් විෂයයන් පහක් (5) එකවර සමත් වී තිබිය යුතුය.	සිංහල/දෙමළ/ඉංග්‍රීසි භාෂාව, ගණිතය සහ තවත් විෂයයන් දෙකකට(02) සම්මාන සාමාර්ථයන් සහිතව එකවර විෂයයන් හයකින් (06) අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සා. පෙළ) විභාගය සමත්ව තිබීම ; සහ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (උ. පෙළ) විභාගයේ දී අවම වශයෙන් විෂයයන් එකක්වත් (01) (සාමාන්‍ය පොදු පරීක්ෂණය හැර) සමත්ව තිබීම.	අභ්‍යන්තර අයදුම්කරුවකු නම් පළාත් පාලන ආයතනයක PL 1 හා PL 2 වැටුප් කේත අංක යටතේ වැටුප් ලබන සේවය ස්ථිර කර ඇති හා ස්ථිර සේවා කාලය වසර පහ (05) ක් සපුරා ඇති සේවකයන් විය යුතු අතර, සේවා කාලය පිළිබඳ ආයතන ප්‍රධානියා ලිඛිතව සනාථ කළ යුතුය.	රු. 27,140-300 x 10 - 350 x 11- 495 x 10 - 660 x 10 - රු. 45,540 MN1 - 2016	(අ) පළමුව අභ්‍යන්තර අයදුම්කරුවන් අතුරින් සුදුසුකම් ලත් අය ලිඛිත විභාගයක් මගින් බඳවා ගැනේ. එහිදී සාමාන්‍ය දැනුම හා බුද්ධි පරීක්ෂණය, කේෂ්ත්‍රයට අදාළ දැනුම පරීක්ෂණය යන විෂයයන් දෙක යටතේ විභාගයක් පවත්වා ඉන් එක් විෂයයකට 40% ට වඩා ලකුණු ගන්නා අය ව්‍යුහ ගත පරීක්ෂණයට කැඳවා එම පරීක්ෂණ දෙකෙන්ම ඉහලම ලකුණු ගන්නා අය බඳවා ගනු ලැබේ. (ආ) සුදුසුකම් ලත් අභ්‍යන්තර අයදුම්කරුවන් නොමැති අවස්ථාවල දී බාහිර අයදුම්කරුවන්ගෙන් සුදුසුකම් ලත් අය ලිඛිත විභාගයක් මගින් බඳවා ගැනේ. එහිදී අභියෝග්‍ය - තාවය හා බුද්ධි පරීක්ෂණය, කාලීන සිදුවීම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය අවබෝධය ලෙස විෂයයන් දෙකක් යටතේ ලිඛිත විභාගයක් පවත්වා වැඩි ලකුණු ලබා ගන්නා අයගෙන් පුරප්පාඩු පුරවනු ලැබේ.

අනු- අංකය	සේවා ගණය හා තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	අධ්‍යාපන අභ්‍යන්තර	සුදුසුකම් බාහිර	වෙනත් සුදුසුකම්	වැටුප් පරිමාණය හා කේන් අංකය	බඳවා ගැනීම
02.	ප්‍රාථමික ශ්‍රේණිය ශිල්පීය රියදුරු III	02		දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනක දී අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගයෙන් සිංහල/දෙමළ භාෂාව ඇතුළුව සම්මාන සාමාර්ථ දෙකක් (02) සහිතව විෂයයන් හය (06) ක් සමත් විය යුතුයි. (එක් වාරයක දී අවම වශයෙන් විෂයයන් 05 (පහ)ක් සමත් විය යුතුය.)	(අ) පෞද්ගලික/කුලී රථ සහ තාර බර හොන්ඩර් 24 ට අඩු ස්ටේෂන් වැගන් රථ පැදවීම පිළිබඳ මෝටර් රථ ප්‍රවාහන කොමසාරිස්වරයා ගේ සහතිකයක් ලබා තිබිය යුතුය. (බඳවා ගන්නා දිනට වසර තුනක (03) ට පෙර අවම වශයෙන් “සී” සහ “සී 1” වාහන පන්තියේ බලපත්‍රයක්. නව රියදුරු බලපත්‍රය අනුව “බී” පන්තියේ බලපත්‍රයක් ලබා තිබිය යුතුය.)	රු. 25,790-270 x 10 - 300 x 10- 330 x 10 - 350 x 12 - රු. 38,990 PL3 - 2016	වෘත්තීය පරීක්ෂණයක් හා සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින් සිදු කෙරේ. වෘත්තීය පරීක්ෂණයේ දී පහත අංක පිළිබඳ සලකා බැලේ. I. රිය පැදවීමේ නියුණත්වය II. මාර්ග නීති පිළිබඳ ප්‍රායෝගික දැනුම III. මෝටර් යාන්ත්‍රික විද්‍යාව පිළිබඳ මූලික දැනුම
					(ආ) මාර්ග නීති සංග්‍රහය පිළිබඳ මනා දැනීමක් තිබිය යුතුය.		
					(ඇ) පළපුරුද්ද රියදුරු බලපත්‍රය ලබා ගැනීමෙන් පසු රියදුරෙකු වශයෙන් වසර තුන (03)ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.		
				කාර්ය සුදුසුකම්			
				* අවම වශයෙන් උස අඩි (05) පහක් වත් තිබිය යුතුය.			
				* දිවා කාලයේ දී හා රාත්‍රී කාලයේදී සේවයේ යෙදීම පිණිස මනා ශරීර සෞඛ්‍ය තත්ත්වයක් තිබිය යුතු අතර මනා ඇස් පෙනීමක් තිබිය යුතුය.(රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් නිකුත් කරන ලද වෛද්‍ය සහතිකයක්			

අනු. අංකය	සේවා ගණය හා තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	අධ්‍යාපන අභ්‍යන්තර	සුදුසුකම් බාහිර	වෙනත් සුදුසුකම්	වැටුප් පරිමාණය හා කේත අංකය	බඳවා ගැනීම
03.	ප්‍රාථමික ශ්‍රේණිය ශිල්පීය විදුලි කාර්මික III	01	(i) ජාතික පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේදී හෝ අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේ දී, කුමන හෝ විෂයයන් හය (06) ක් සමත් වී තිබීම, මින් විෂයයන් පහ (05) ක් එක් වරකදී සමත් වී තිබිය යුතුයි ; සහ (ii) තනතුරට අදාළව අවම වශයෙන් වසර දෙකක පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම (දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා/ආයතන ප්‍රධානියා විසින් නිකුත් කරන ලද සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.)	(i) ජාතික පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේදී හෝ අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයේදී, කුමන හෝ විෂයයන් 02කට සම්මාන සහිතව විෂයයන් හය (06) ක් සමත්ව තිබීම, මින් විෂයයන් පහ (05) ක් එක් වරකදී සමත් වී තිබිය යුතුයි ; සහ (ii) තනතුරට අදාළව අවම වශයෙන් වසර දෙකක (02) පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම (රජයේ ලියාපදිංචි ආයතනයක සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.)	වෘත්තීය සුදුසුකම්: (i) වෘත්තීයට අදාළව ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් (NVQ) 3 වන මට්ටමේ සහතිකය ලබා තිබීම ; හෝ (ii) කාර්මික අධ්‍යාපන හා පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ (DTET) වෘත්තීයට අදාළව එක් වසරකට නොඅඩු පාඨමාලාවක් හදාරා සහතිකය ලබා තිබීම ; හෝ (iii) ජාතික තරුණ සේවා සභාවේ (NYSC) වෘත්තීයට අදාළව එක් වසරකට නොඅඩු පාඨමාලාවක් හදාරා සහතිකය ලබා තිබීම ; හෝ (iv) ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරියේ (VTA) වෘත්තීයට අදාළව එක් වසරකට නොඅඩු පාඨමාලාවක් හදාරා සහතිකය ලබා තිබීම ; හෝ (v) ජාතික ආධුනිකත්ව හා කාර්මික පුහුණු කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ (NAITA) වෘත්තීයට අදාළව එක් වසරකට නොඅඩු පාඨමාලාවක් හදාරා සහතිකය ලබා තිබීම ; හෝ (vi) තෘතීය හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාවේ ලියාපදිංචි කාර්මික පුහුණු ආයතනයක වෘත්තීයට අදාළව එක් වසරකට නොඅඩු පාඨමාලාවක් සම්පූර්ණ කර සහතිකය ලබා තිබීම.	රු. 25,790 - 270 x 10 - 300 x 10 - 330 x 10 - 350 x 12 - රු. 38,990 PL3 - 2016	ඉහත සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන් අතරින් අභ්‍යන්තර අයදුම්කරුවන් ලිඛිත හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට භාජනය කර ඉන් ලබන කුසලතාවය මත පුරප්පාඩු පුරවනු ලැබේ. එසේ අභ්‍යන්තර සේවකයන්ගෙන් පුරප්පාඩු පිරවීමට නොහැකි අවස්ථාවලදී දක්වා ඇති සුදුසුකම් සපුරන බාහිර අයදුම්කරුවන් ලිඛිත හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට භාජනය කර ඉන් ලබා ගන්නා කුසලතාවය මත පවත්නා පුරප්පාඩු පුරවනු ලැබේ.

අනු. අංකය	සේවා ගණය හා තනතුරු නාමය	පුරප්පාඩු ගණන	අධ්‍යාපන අභ්‍යන්තර	සුදුසුකම් බාහිර	වෙනත් සුදුසුකම්	වැටුප් පරිමාණය හා කේත අංකය	බඳවා ගැනීම
04.	ප්‍රාථමික ශ්‍රේණිය ශිල්පීය නොවන කාර්යාල කාර්ය සහායක III ශ්‍රේණිය	03	අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර සාමාන්‍ය පෙළ විභාගයේ දී දෙවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී යටත් පිරිසෙයින් සම්මාන දෙක (02) ක් සහිතව විෂයන් හය (06) ක් සමත් වීම (මින් විෂයන් 05ක් එකවර සමත් විය යුතුයි.)			රු. 24,250 - 250 x 10 - 270 x 10 - 300 x 10 - 330 x 12 - රු. 36,410 PL1 - 2016	ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින් සිදු කෙරේ. (එහිදී අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ජාතික හා ජාත්‍යන්තර මට්ටමේ කාලීන සිදුවීම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය අවබෝධය සලකා බැලේ. ඊට අමතරව තනතුරට හිමි පෞරුෂත්වය සලකා බැලේ.)
05.	ප්‍රාථමික ශ්‍රේණිය ශිල්පීය නොවන ක්‍රීඩා භූමි භාරකරු III ශ්‍රේණිය	01	8 වන ශ්‍රේණිය (9 වසර) සමත් වී තිබිය යුතුය.			රු. 24,250 - 250 x 10 - 270 x 10 - 300 x 10 - 330 x 12 - රු. 36,410 PL1 - 2016	ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින් සිදු කෙරේ. (එහිදී තනතුරට අයත් රාජකාරිවල සාමාන්‍ය අවබෝධය එම රාජකාරි ඉටුකිරීමේදී දක්වන නිර්මාණාත්මක හැකියාව).
06.	ප්‍රාථමික ශ්‍රේණිය ශිල්පීය නොවන වැඩ/කේෂ්ත්‍ර කම්කරු III ශ්‍රේණිය	04	8 වන ශ්‍රේණිය (9 වසර) සමත් වී තිබිය යුතුය.			රු. 24,250 - 250 x 10 - 270 x 10 - 300 x 10 - 330 x 12 - රු. 36,410 PL1 - 2016	ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින් සිදු කෙරේ. (එහිදී පළාත් පාලන ආයතනයක අනියම්, ආදේශක, කොන්ත්‍රාත් පදනම මත සේවා කර ඇති සේවා කාලය තනතුරට අදාලව ලබා ඇති පළපුරුද්ද ජාතික හා ජාත්‍යන්තර මට්ටමේ කාලීන සිදුවීම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය අවබෝධය සලකා බැලේ.)
07.	ප්‍රාථමික ශ්‍රේණිය ශිල්පීය නොවන සෞඛ්‍ය කම්කරු III ශ්‍රේණිය	11	8 වන ශ්‍රේණිය (9 වසර) සමත් වී තිබිය යුතුය.			රු. 24,250 - 250 x 10 - 270 x 10 - 300 x 10 - 330 x 12 - රු. 36,410 PL1 - 2016	ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් මගින් සිදු කෙරේ. (එහිදී පළාත් පාලන ආයතනයක අනියම්, ආදේශක, කොන්ත්‍රාත් පදනම මත සේවා කර ඇති සේවා කාලය තනතුරට අදාලව ලබා ඇති පළපුරුද්ද ජාතික හා ජාත්‍යන්තර මට්ටමේ කාලීන සිදුවීම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය අවබෝධය සලකා බැලේ.)

2. බඳවා ගැනීමේ පොදු කොන්දේසි :

- (I) අයදුම්කරු ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියෙකු විය යුතු ය.
- (II) අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනට පූර්වාසන්න වසර තුනක (03) ක කාලයක් බස්නාහිර පළාත තුළ ස්ථිර පදිංචිකරුවෙකු විය යුතු ය ;
- (III) කළුතර නගර සභා බල ප්‍රදේශය තුළ ස්ථිර පදිංචිකරුවන් සඳහා වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.
- (IV) අයදුම්පත් භාර ගන්නා දිනට වයස අවු. 18ට නොඅඩු 45ට නොවැඩි විය යුතුය. වැඩ කේන්ද්‍ර පරිපාලන II තනතුර සඳහා පමණක් වයස් සීමාව අවු. 18 ත් 30ත් අතර විය යුතුය; (දැනට රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථිර තනතුරකට යෙදී සිටින අයට උපරිම වයස් සීමාව බලපානු නොලැබේ.).
- (V) කළුතර නගර සභාවේ දැනට අනියම්, ආදේශක, කොන්ත්‍රාත් ලෙස සේවය කරනු ලබන සේවකයන් කෙරෙහි වැඩි අවධානයක් යොමු කරනු ලැබේ.
- (VI) අයදුම්කරුවන් යහපත් චරිතයකින් සහ තනතුරේ රාජකාරි ඉටු කිරීමට ප්‍රමාණවත් මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත විය යුතු ය;
- (VII) දණ්ඩ නීති සංග්‍රහය යටතේ උසාවියකින් වරදකරුවෙකු වී දඬුවම් ලැබුවකු නොවිය යුතු ය ;
- (VIII) රජයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක සේවයෙන් පහ කරනු නොලැබූ අයකු විය යුතු ය ;
- (IX) රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ අංක 44/90 යටතේ විශ්‍රාම ලැබුවකු නොවිය යුතු ය ;
- (X) සේවා අවශ්‍යතාවය අනුව විධිමත් සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට යොමු කරනු ලබන අතර, එහිදී ලබා ගන්නා ඉහළම ලකුණු අනුව සුදුස්සන් තෝරාගනු ලැබේ ;
- (XI) එක් එක් තනතුරට බඳවා ගැනීමට අවශ්‍ය සියලු අවම සුදුසුකම් ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනට සෑම ආකාරයකින්ම සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතු ය.
- (XII) අයදුම්පත් කැඳවීමෙන් පසු හෝ කැඳවන අතර කාලසීමාවේ දී බස්නාහිර පළාතේ මෙම තනතුරුවලට අදාළ නව බඳවා ගැනීමේ පටිපාටි ව්‍යවස්ථා සංශෝධන වීම සහ ව්‍යවස්ථා ආදේශ කිරීම ද, බඳවා ගැනීමේ ප්‍රමාද කිරීම්, වෙනස් කිරීම් සහ මෙම නිවේදනය අවලංගු කිරීම හෝ සංශෝධනය කිරීම කළුතර නගර සභාවේ ලේකම් සතුය.

3. සේවයේ නියුක්ත කිරීමේ පොදු කොන්දේසි :

- (I) මෙම තනතුර ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු අනන්දරු/වැන්දඹු පුරුෂ අනන්දරු ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු වේ.
- (II) බඳවාගනු ලබන සේවකයින් තුන් අවුරුදු පරිවාස කාලයකට යටත් වේ. ස්ථිර සේවකයින් එක් අවුරුදු පරිවාස කාලයකට යටත් වේ ;
- (III) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියට එකඟ විය යුතු ය.
- (IV) තනතුරුවලට අදාළ වැටුප් පරිමාණයන් සඳහා 2016.01.01 දින සිට ගෙවීම් කරනු ලබන්නේ රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 3/2016 හි II වන උපලේඛනය අනුව වේ. එම වැටුප් පරිමාණ පූර්ණ වශයෙන් ක්‍රියාත්මක වනුයේ 2020.01.01 දින සිටය.
- (V) මීට අමතරව ආයතන සංග්‍රහයේ විධිවිධානවලට ද, මුදල් රෙගුලාසිවලට ද, බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාවේ ගරු ආණ්ඩුකාරතුමාගේ නියෝගවලට ද, පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් වරින්වර පනවනු ලබන වෙනත් නියෝගවලට ද, දෙපාර්තමේන්තු නියෝගවලට ද කළුතර නගර සභාව විසින් වරින්වර නිකුත් කෙරෙන රෙගුලාසි හා නියෝගවලට ද අනුකූලව කටයුතු කිරීමට බැඳී සිටිය යුතු ය.

4. අයදුම් කළ යුතු ආකාරය :

මෙම නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ ආකෘතිය පරිදි (ඒ 4 ප්‍රමාණයේ) අයදුම්පතක් සකස් කර, අයදුම්පත්‍රය බහාලන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ ඉල්ලුම් කරන තනතුර සඳහන් කර 2016 සැප්තැම්බර් මස 19 දිනට පෙර "ලේකම්, කළුතර නගර සභාව, කළුතර" යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය. දැනටමත් රාජ්‍ය සේවයේ/පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම්පත් ආයතන ප්‍රධානියා මගින් එවිය යුතු ය.

නියමිත දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් සහ අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් කිසිදු දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

අයදුම්පත් සමග පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත් එවිය යුතු ය :

- (I) උප්පැන්න සහතිකය ;
- (II) ජාතික හැඳුනුම්පතේ ඡායා පිටපතක් ;
- (III) අධ්‍යාපන සහතික/පාසල හැර යාමේ සහතිකය;

- (IV) ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් අනු අත්සන් කරන ලද ග්‍රාම නිලධාරී විසින් නිකුත් කළ පදිංචිය සනාථ කිරීමේ සහතිකය;
- (V) වෙනත් සුදුසුකම් දැක්වෙන සහතික ;
- (VI) සේවා පළපුරුද්ද පිළිබඳ සහතිකය ;
- (VII) මෑතක දී ලබා ගත් වර්ග සහතික දෙකක් ;
- (VIII) පොලිස් වාර්තාව.

5. පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව අනුව සම්මුඛ පරීක්ෂණයට/ ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලබන අතර, එම කැඳවීම ලද පමණින් ඔබ පත්වීමක් ලැබීමට සුදුස්සෙකු ලෙස නොසැලකිය යුතු ය.

මෙම බඳවා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් විධිවිධාන සලසා නොමැති සියලුම කරුණු පිළිබඳව අවසන් තීරණය කළහොත් නගර සභාවේ ලේකම් සතු වන්නේ ය.

ගීතානි ඩී. ලොකුච්චල්ල,
ලේකම් හා සභාවේ බලතල කාර්යාල කාර්යාල
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
කළුතර නගර සභාව.

2016 සැප්තැම්බර් මස 02 වැනි දින,
කළුතර නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

කළුතර නගර සභාව

..... නනතුර සඳහා ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය

01. (අ) මූලකරු සමග නම : _____ ;
(ආ) මූලකරුවලින් හැඳින්වෙන නම් : _____ ;
02. ස්ථීර ලිපිනය : _____ ;
03. ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය: _____ ;
04. දිස්ත්‍රික්කය : _____ ;
05. උපන් දිනය : _____ ;
අවුරුද්ද : _____ ; මාසය : _____ ; දිනය : _____ ;
- 06 අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට (2016.09.19) වයස : _____ ;
අවුරුදු : _____ ; මාස : _____ ; දින : _____ ;
07. ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය : _____ ;
08. ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියෙක් ද? එසේ නම් පරම්පරාවෙන් ද? ලියාපදිංචි වීමෙන් ද යන වග: _____ ;
09. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය : _____ ;
10. දුරකථන අංකය : _____ ;
11. විවාහක/අවිවාහක බව : _____ ;
12. පළමු පත්වීම් දිනය : _____ ;
13. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : _____ ;
13.1 අයදුම්කරු අවසන්වරට සමත් වූ පන්තිය : _____ ;
13.2 අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගය : _____ ;
(I) වර්ෂය : _____ ; මාසය : _____ ;
(II) විභාග අංකය : _____ ;
(III) ප්‍රතිඵල : _____ ;

විෂයය	සාමාර්ථය	විෂයය	සාමාර්ථය
1		5	
2		6	
3		7	
4		8	

13.3 අ.පො.ස. (උ. පෙළ) විභාගය

- (I) වර්ෂය : _____ ; මාසය : _____ ;
- (II) විභාග අංකය : _____ ;
- (III) ප්‍රතිඵල :

විෂයය	සාමාර්ථය
1	
2	
3	
4	

- 14. වෘත්තීය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද : _____ ;
- 15. වෙනත් සුදුසුකම් : _____ ;
- 16. ඔබ කවරදාක හෝ වෝදනාවක් සඳහා උසාවියකින් වරදකරුවෙකු කරනු ලැබ තිබේ ද?/නැති ද යන වග : _____ ;
- 17. ඔබ දැනටමත් මෙම නගර සභාවේ ස්ථීර, ආදේශක, අනියම්, තාවකාලික, ව්‍යාපෘති පදනම යටතේ සේවය කරන්නේ ද? එසේ නම් එම සේවා කාලය හා විස්තර : _____ ;
- 18. තනතුර : _____ ;
- 19. සේවා කාලය: අවුරුදු: _____ මාස: _____ දින: _____
- 20. ගතවූ වසර 5 තුළ විනයානුකූල දඬුවමකට භාජනය වී තිබේද? : _____

මෙම අයදුම්පත්‍රයේ මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසය පරිදි සත්‍ය හා නිවැරදි බව සහතික කරමි. මෙම බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි අනුව මා විසින් සාවද්‍ය තොරතුරු දන්වා ඇති බව බඳවා ගැනීමට පෙර හෝ පසුව අනාවරණය වුවහොත් පත් කරනු ලැබීමට පෙර නුසුදුස්සකු වන බව සහ පත්වීම ලැබීමෙන් පසු සේවයෙන් පහ කරනු ලැබීමට ද යටත් වන බව ද මම දනිමි.

.....
අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :

දැනටමත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් සඳහා ආයතන ප්‍රධානියාගේ සහතිකය

..... මහතා/මහත්මිය මෙම ආයතනයේ..... වශයෙන් සේවයේ නියුක්තව සිටී. මෙම තනතුර සඳහා තෝරාගතහොත් ඔහු/ඇය සේවයෙන් නිදහස් කළ හැක./නොහැක. ඔහු/ඇය කුමන ආකාරයේ හෝ දඬුවමකට භාජනය වී නොමැති බව මින් සහතික කරන අතර, ඔහු ඇය විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති අයදුම්පත නිර්දේශ කර ඉදිරිපත් කරමි.

.....
ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

දිනය : _____ ;

කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභාව

වයඹ පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවයේ පළාත් පාලන කාර්ය මණ්ඩලයේ පහත සඳහන් තනතුරට බඳවා ගැනීම සඳහා කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශයේ, ස්ථීර පදිංචිය ඇති, ඒ ඒ තනතුරට ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති සුදුසුකම් සහිත අයගෙන් 2016.09.15 වැනි දින දක්වා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අනු. අංකය	තනතුරු නාමය	සේවක ගණය	තනතුරු ප්‍රමාණය	වැටුප් පරිමාණය
01	මාර්ග කම්කරු	ප්‍රාථමික ශිල්පීය නොවන	01	03-2016-25,790-10x270-10x300-10 x 330-12 x 350-රු.38,990

ප්‍රාථමික ශිල්පීය නොවන :

මූලික අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

- (අ) අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර සාමාන්‍ය පෙළ විභාගයෙන් යටත් පිරිසෙයින් විෂයයන් දෙකක්වත් සමත්වී තිබිය යුතුය. (වෛකල්පිත විෂයයන් හැර)
- (ආ) මෙම බඳවා ගැනීමේ පටිපාටිය ක්‍රියාත්මක වන දින එම ප්‍රාථමික ශිල්පීය නොවන තනතුර සඳහා අනියම්/ආදේශක/කොන්ත්‍රාත් පදනමින් බඳවාගෙන ඇති සේවකයින්ට පමණක් පෞද්ගලික වශයෙන් එවකට පැවති බඳවා ගැනීමේ පටිපාටියෙන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් අදාළ වේ.

03. වයස : සියළුම තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් භාරගන්නා දිනට වයස අවුරුදු 18ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුය. දැනට පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයට මෙම උපරිම වයස් සීමාව බලනොපායි.

04. වෙනත් සුදුසුකම් :

- (i) අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන් විය යුතුය.
- (ii) අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 18ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුය.
- (iii) අයදුම්කරුවන්/අයදුම්කාරියන් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි වීමෙන් ශ්‍රී ලාංකිකයන් විය යුතුය.
- (iv) විශිෂ්ට චරිතයකින් හා මනා ශරීර සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුක්ත විය යුතුය.
- (v) දණ්ඩ නීති සංග්‍රහය යටතේ උසාවියකින් වරදකරු වී දඬුවම් ලැබුවකු නොවිය යුතුය.
- (vi) අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභා බලප්‍රදේශය තුළ ස්ථීර පදිංචිය සනාථ කළ යුතුය. (පදිංචි වසමේ ග්‍රාම නිලධාරී විසින් නිකුත් කරනු ලබන සහතිකයක් මත අදාළ ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් අත්සන් කර නිකුත් කරන ලද ලියවිල්ලකින් සනාථ කළ යුතුය.)
- (vii) දැනටමත් රාජ්‍ය/පළාත් සභා රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයෙකු නම් වයස් සීමාව බල නොපවතින අතර, එකී පූර්වාසන්න වසර 05ක් තුළ සියළුම වැටුප් වර්ධක උපයාගෙන තිබිය යුතුය.
- (viii) අයදුම්පත් කැඳවීමෙන් හෝ කැඳවන අතරතුර කාල සීමාවේ දී හෝ මෙම බඳවා ගැනීම ප්‍රමාද කිරීමට හෝ මෙම නිවේදනය අවලංගු කිරීමට හෝ සංශෝධනය කිරීමේ බලය කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් සතුය.

05. අයදුම්පත් ඵවිය යුතු පිළිවෙල : සියලුම අයදුම්කරුවන් මෙහි පහතින් ඇති ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරගත් අයදුම්පතක් 2016.09.15 දිනට පෙර ලැබෙන සේ “ලේකම්, ප්‍රාදේශීය සභාව, කොබෙයිගනේ” යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි කැපැලෙන් එවිය යුතුය.

අයදුම්පත බහාලන කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ “මාර්ග කම්කරු තනතුර සඳහා අයදුම්පත” යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

අයදුම්පත්‍රය සමග පහත සඳහන් සහතිකවල අනුපිටපත් ඇමිණිය යුතුය :

- 01. උප්පැන්න සහතිකය
- 02. අධ්‍යාපන සහතිකය
- 03. හැඳුනුම්පතේ පිටපතක්
- 04. ග්‍රාම නිලධාරී සහතිකය
- 05. දූත මෙම ආයතනයේ සේවයේ නියුක්තවුවන් නම් සේවා සහතිකය

ආර්. ඒ. එන්. බී. රාජපක්ෂ,
ලේකම්,
කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභාව.

2016 අගෝස්තු 11 වැනි දින,
කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභාව.

ආදර්ශ අයදුම්පත්‍ර
කොබෙයිගනේ ප්‍රාදේශීය සභාව

- 01. i. මූලකරු සමග නම : _____
- ii. මූලකරුවලින් හැඳින්වෙන නම් : _____
- 02. ස්ථීර පදිංචි දිස්ත්‍රික්කය : _____
- 03. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය : _____
- 04. ස්ත්‍රී/පුරුෂභාවය : _____
- 05. උපන්දිනය : _____
අවුරුද්ද : _____ මාසය : _____ දිනය : _____
- 06. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසන් දිනට වයස : _____
අවුරුදු : _____ මාස : _____ දින : _____
- 07. විවාහක/අවිවාහක බව : _____
- 08. ජාතිය : _____
- 09. ඔබ ශ්‍රී ලාංකික පුරවැසියෙක් ද? එසේ නම් පරම්පරාවෙන් ද? ලියාපදිංචි වීමෙන් ද යන වග : _____
- 10. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : _____
- 11. වෙනත් සුදුසුකම් : _____

මෙහි සඳහන් කර ඇති තොරතුරු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසය පරිදි සත්‍ය හා නිවැරදි බව ප්‍රකාශ කරමි. මෙම බඳවා ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි අනුව මා විසින් සාවද්‍ය තොරතුරක් දන්වා ඇති බව ඔප්පු වුවහොත් හෝ පත් කරනු ලැබීමට පෙර නුසුදුස්සෙකු වන බව සහ පත්වීම ලැබීමෙන් පසු සේවයෙන් පහ කරනු ලැබීමට යටත් වන බවද මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____

දූතමන් රාජ්‍ය සේවයේ/පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු වූ අයදුම්කරුවන් සඳහා ආයතන ප්‍රධානියාගේ සහතිකය :

මෙම ඉල්ලුම්කරු වනමහතා/මහත්මිය/මෙනවිය දූත මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ/ආයතනයේවශයෙන් සේවය කරයි. මෙම තනතුර සඳහා තෝරාගතහොත් ඔහු/ඇය දැනට දරන තනතුරෙන් නිදහස් කළ හැකිය/නොහැකිය. ඔහු/ඇය කුමන ආකාරයකින් හෝ විනයානුකූල දඬුවමකට (අවවාද කිරීම හැර) භාජනය වී නොමැති බව මින් සහතික කරන අතර, අයදුම්පත නිර්දේශ කර ඉදිරිපත් කරමි./නොකරමි.

.....
දෙපාර්තමේන්තු/ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

නම :.....
පදවි නාමය :.....
දෙපාර්තමේන්තුව/ආයතනය :.....
(නිල මුද්‍රාව තබන්න)

බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව

01. දකුණු පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාවේ දැනට පුරප්පාඩුව පවතින වැඩ/ක්ෂේත්‍ර කම්කරු සහ සෞඛ්‍ය කම්කරු තනතුරු සඳහා නියමිත සුදුසුකම් සපුරා ඇති දකුණු පළාතේ ගාලු දිස්ත්‍රික්කය තුළ ස්ථිරව පදිංචි ස්ත්‍රී/පුරුෂ දෙපාර්ශවයෙන්ම අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

02. තනතුරු නාමය	තනතුරු සංඛ්‍යාව	වැටුප් ක්‍රමය	අවම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්
වැඩ/ක්ෂේත්‍ර කම්කරු	03	රා.ප.ව. 3/2016 අනුව PL 1-2016, 24,250 - 250x10 - 270x10 - 300x10 330x12 - රු. 36,410	8 වන ශ්‍රේණිය (09 වසර) සමත් වී තිබිය යුතුය.
සෞඛ්‍ය කම්කරු	01	රා.ප.ව. 3/2016 අනුව PL 1-2016, 24,250 - 250x10 - 270x10 - 300x10 330x12 - රු. 36,410	8 වන ශ්‍රේණිය (09 වසර) සමත් වී තිබිය යුතුය.

03. අවශ්‍ය වෙනත් සුදුසුකම් :-

- (i) අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට අවුරුදු 18 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතු ය. (දැනටමත් රාජ්‍ය සේවයේ / පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු වුවන්ට උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ. මෙම අය අදාළ දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියා මගින් තම අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.)
- (ii) අයදුම්කරුවන් පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචිවීමෙන් ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියෙකු විය යුතු ය.
- (iii) අයදුම්කරුවන් අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට පුර්වාසන්න වසර 03ක කාලයක් දකුණු පළාත් සභා බල ප්‍රදේශය තුළ ස්ථිර පදිංචිය ඇති අයකු විය යුතු ය.
- (iv) අයදුම්කරුවන් මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් හා විශිෂ්ඨ චරිතයකින් යුක්ත විය යුතු ය.
- (v) දණ්ඩ නීති සංග්‍රහය යටතේ උසාවියකින් වරදකරුවකු වී දඩුවම් ලැබුවේකු නොවිය යුතු ය.
- (vi) අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ලබා ඇති පළපුරුද්ද කෙරෙහි විශේෂ අවධානයක් යොමු කරනු ලැබේ.
- (vii) අයදුම්කරුවන් ඒ ඒ තනතුරු ඉදිරියේ දක්වා ඇති සුදුසුකම්, අයදුම්පත් කැඳවීමේ අවසාන දින වන විට සපුරා තිබිය යුතු ය.

04. බඳවා ගැනීම සඳහා පොදු කොන්දේසි :

- (i) මෙම තනතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු පුරුෂ/අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක විය යුතු ය.
- (ii) බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාවේ දැනට සේවයේ නියුතු තාවකාලික/ අනියම්/ ආදේශක/ කොන්ත්‍රාත් පදනම මත සේවය කරනු ලබන සේවකයන් කෙරෙහි වැඩි අවධානයක් යොමු කරනු ලැබේ.
- (iii) තෝරාගනු ලබන්නේ වසර 03ක පරිච්ඡේද කාලයකට යටත්වය.
- (iv) ඉහත සඳහන් කර ඇති බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසිවලට හා රෙගුලාසිවලට අමතරව ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ආයතන සංග්‍රහයේ රෙගුලාසිවලට ද මුදල් රෙගුලාසිවලට ද රජයේ දෙපාර්තමේන්තු නියෝගවලට ද, දකුණු පළාතේ පළාත් සභාව, දකුණු පළාතේ පළාත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව හා බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් වරින්වර නිකුත් කරනු ලබන වෙනත් රෙගුලාසි හා නියෝගවලට ද අනුකූලව කටයුතු කිරීමට බැඳී සිටිය යුතු ය.

05. බඳවා ගන්නා ක්‍රමය .- අයදුම්කරුවන් ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට භාජනය කොට සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීමෙන් අනතුරුව අදාළ බඳවා ගැනීමේ පටිපාටියේ ඇමුණුම් අංක 01 අනුව පහත සඳහන් පරිදි ලබා ගත් උපරිම ලකුණු මත බඳවා ගනු ලැබේ.

	ලකුණු ලබාදෙනු ලබන ප්‍රධාන ක්ෂේත්‍ර	උපරිම ලකුණු ප්‍රමාණය	තෝරා ගැනීමට සලකා බලනු ලබන අවම ලකුණු ප්‍රමාණය
01	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	30	50%
02	අමතර සුදුසුකම් (උපලේඛන 2ට අනුව අදාළ නම්)	10	
03	පළපුරුද්ද (උපලේඛන 2ට අනුව අදාළ නම්)	10	
04	සහා බල ප්‍රදේශයේ පදිංචිය (එක් වසරකට ලකුණු 05 බැගින්)	45	
05	සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී දක්වන කුසලතාවය	05	
එකතුව		100	

සටහන :

1. මූලික සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීම, ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දීම සිදු කෙරේ.
2. මූලික සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්කරුවන් අතරින් ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ලැබූ ලකුණුවල කුසලතා අනුපිළිවෙල හා පවතින පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව අනුව තනතුරට බඳවා ගනු ලැබේ.

06. අයදුම් කළ යුතු ආකාරය :

මෙම නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ ආකෘතිය පරිදි 12"x 8" ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක පිළියෙල කර ගන්නා අයදුම්පත් 2016.09.30 දිනට හෝ එදිනට පෙර ලැබෙන සේ "ලේකම්, බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව, බලපිටිය" යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය. අයදුම්පත් බහාලන ලියුම් කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවර ඉල්ලුම් කරන තනතුර පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු ය. දක්වා ඇති උපදෙස්වලට පටහැනි අසම්පූර්ණ අයදුම්පත් පූර්ව දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

07. මෙම අයදුම්පත් කැඳවීමෙන් පසු හෝ ඒ අතරතුර හෝ මෙම බඳවා ගැනීම් ප්‍රමාද කිරීම හෝ වෙනස් කිරීම සහ මෙම නිවේදනය අවලංගු කිරීම ආදී බලතල බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් සතුය. දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි පරිවර්තනවල අර්ථ ගැටීමක් ඇති වුවහොත් සිංහල අර්ථය ප්‍රමුඛ කොට ගත යුතු ය.

ඒ. එච්. රවීන්ද්‍ර ලසන්ත,
ලේකම්,
බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාව.

2016 අගෝස්තු මස 16 වැනි දින,
බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

දකුණු පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ බලපිටිය ප්‍රාදේශීය සභාවේතනතුර සඳහා අයදුම්පත

01. (i) මූලකරු සමඟ නම : _____ .
(ii) මූලකරුවලින් හැඳින්වෙන නම් : _____ .
02. ස්ථීර පදිංචි දිස්ත්‍රික්කය : _____ .
03. ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය : _____ .
04. ස්ථීර පදිංචි ලිපිනය : _____ .

- 05. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :_____ .
 - 06. ස්ත්‍රී/ පුරුෂ භාවය :_____ .
 - 07. උපන් දිනය : වර්ෂය :_____ . මාසය :_____ . දිනය :_____ .
 - 08. අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස : අවුරුදු:_____ ; මාස:_____ . දින:_____ .
 - 09. ඔබ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියෙක් වන්නේ පරම්පරාවෙන් ද? ලියාපදිංචි වීමෙන් ද? _____ .
 - 10. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් (සමත් වූ විභාග පිළිබඳ විස්තර) : (සහතිකවල පිටපත් අමුණන්න)
-
-
-

- 11. වෘත්තීය හා වෙනත් සුදුසුකම් : (සහතිකවල පිටපත් අමුණන්න)
-

- 12. ඉල්ලුම්කරු දැනට රැකියාවක නියුතු නම්, :_____ .
- (I) තනතුර :_____ .
- (II) සේවය කරන ස්ථානය :_____ .
- (III) පත්වීම් දිනය :_____ .

- 13. ඔබ කවරදාක හෝ සාපරාධී වරදක් හෝ වෝදනාවක් සම්බන්ධයෙන් අධිකරණයෙන් වරදකරුවකු කරනු ලැබ තිබේ ද?
-
-
-

- 14. අයදුම්කරුගේ සහතිකය .- මෙම අයදුම්පතේ මා විසින් සඳහන් කර ඇති තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බවත්, මෙහි ඇතුළත් තොරතුරුවලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව මම තෝරා ගැනීමට පෙර අනාවරණය වුවහොත් මගේ අයදුම්පත අවලංගු වීමට යටත් වන බවත් , තෝරා ගැනීමෙන් පසු අනාවරණය වුවහොත් කිසිම වන්දියක් නොමැතිව සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත් වන බවත්, මම දනිමි.
- _____,
අයදුම්කරුගේ අත්සන.
- දිනය :_____ .

- 15. රාජ්‍ය හා පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු අයදුම්කරුවන් සඳහා පමණි.
- මෙම අයදුම්කරු දැනට මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ/ආයතනයේ සේවයේ නියුක්ත බව ද, ඔහුගේ/ ඇයගේ වැඩ හා හැසිරීම සතුටුදායක බවද, මෙම තනතුර සඳහා තෝරාගතහොත් දැනට දරන තනතුරෙන් ඔහු/ඇය නිදහස් කළ හැක./ නොහැකි බව ද ප්‍රකාශ කරමි.
- _____,
ආයතන ප්‍රධානියාගේ අත්සන.
- දිනය :_____ .

පළාත් පාලන නිවේදන

මුසලි ප්‍රාදේශීය සභාව

මාර්ගයන්හි නාම ප්‍රකාශයට පත්කිරීම

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 24 වැනි වගන්තිය යටතේ මන්නාරම දිස්ත්‍රික්කයේ මුසලි ප්‍රාදේශීය සභාවේ 70 දිනැති පරිපාලන නියෝගයට අනුව මුසලි ප්‍රාදේශීය සභාවේ බල ප්‍රදේශය තුළ පිහිටා ඇති මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් මාර්ගයන් මෙම ප්‍රාදේශීය සභාවට පවරා දී ඇති බලතල මත මුසලි ප්‍රාදේශීය සභාවට අයිති කරනු ලබන මාර්ගයන් වශයෙන් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ.

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 24(2) වැනි වගන්තියට අනුකූලව දැන් මුසලි ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් හඳුනාගනු ලැබූ එම මාර්ගයන්හි ඉඩම්වල අයිතිය දරන කවර හෝ තැනැත්තෙකු සිටී නම්, ඔහු තමන්ගේ අයිතිය ඔප්පු කිරීමට හැකි ලියකියවිලි සමග අදාළ විරෝධතාවය ගැසට් පත්‍රයෙන් මෙම දැන්වීම පළවන දිනයේ සිට ලිඛිත මාසයක් ඇතුළත මා හට අයදුම් කළ හැකිය.

නැතහොත් ඔහුට ඇති අයිතිය තහවුරු කිරීම සඳහා මුසලි ප්‍රාදේශීය සභාව වෙත එක් මාසයක පූර්ව දැනුම් දීමක් සමග ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ දිනයේ සිට ලිඛිත මාස තුනක කාලයක් ඇතුළත නිසි අධිකරණයක නඩුවක් පැවරිය යුතු බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධියේ දන්වා සිටිනු ලැබේ.

ලේකම්,
මුසලි ප්‍රාදේශීය සභාව,

මාර්ග ලේඛනය

භ්‍යංජ 'ශ්‍රී'	භ්‍යංජ 'රූම'	භ්‍යංජ 'ලිඛි' උපාග	මුහුදු	භ්‍යංජ 'සංවර්ධන' අධිකාරිය විදිය	භ්‍යංජ 'සංවර්ධන' අධිකාරිය විදිය	භ්‍යංජ 'සංවර්ධන' අධිකාරිය විදිය	වටිනා දායක	භ්‍යංජ 'සංවර්ධන' අධිකාරිය විදිය
1	NMMSE001		අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	වෙරළ	වෙරළ	0.9	අරිප්පු බටහිර
2	NMMSE002		අරිප්පු වෙට්ටුක්කුලම් විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	0.75	අරිප්පු බටහිර
3	NMMSE003		අරිප්පු අභ්‍යන්තර විදිය 1	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු වෙට්ටුක්කුලම් විදිය	0.33	අරිප්පු බටහිර
4	NMMSE004		අරිප්පු මංජක්කුලම් විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු මංජක්කුලම් විදිය	0.1	අරිප්පු බටහිර
5	NMMSE005		අරිප්පු අභ්‍යන්තර විදිය 2	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු අභ්‍යන්තර විදිය 1	0.1	අරිප්පු බටහිර
6	NMMSE006		අරිප්පු වෙරළ විදිය 1	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	වෙරළ	0.25	අරිප්පු බටහිර
7	NMMSE007		අරිප්පු වෙරළ විදිය 2	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	වෙරළ	0.3	අරිප්පු බටහිර
8	NMMSE008		අරිප්පු අභ්‍යන්තර විදිය 3	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	අරිප්පු ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.1	අරිප්පු බටහිර

පැයවිලි	පැයවිලි අංකය	පැයවිලි විස්තරය	පැයවිලි කාලය	පැයවිලි ප්‍රමාණය	පැයවිලි වටිනාකම	පැයවිලි වර්ගය	පැයවිලි කාලය
45	NMMSE045	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම පළමු වන හරස් විදිය	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 2	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 6	0.38	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර	4
46	NMMSE046	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම දෙවන වන හරස් විදිය	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම පළමු හරස් විදිය	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 6	0.16	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර	4
47	NMMSE047	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම තුන්වන හරස් විදිය	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 6	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 6	0.24	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර	4
48	NMMSE048	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම හතරවන හරස් විදිය	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 2	අර්ථස්ථ පණ්ඩාරවෙලි විදිය	0.16	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර	4
49	NMMSE049	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 7	අර්ථස්ථ පණ්ඩාරවෙලි විදිය	වීදි විදිය	0.48	අර්ථස්ථ නැගෙනහිර	4
50	NMMSE050	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	පාර සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	අර්ථස්ථ පණ්ඩාරවෙලි විදිය	1.7	පණ්ඩාරවෙලි	4
51	NMMSE051	වෙලිමේමල් පාසල විදිය	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.2	පණ්ඩාරවෙලි	4
52	NMMSE052	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 1	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.2	පණ්ඩාරවෙලි	4
53	NMMSE053	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 2	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.2	පණ්ඩාරවෙලි	4
54	NMMSE054	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 3	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.2	පණ්ඩාරවෙලි	4
55	NMMSE055	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 4	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.2	පණ්ඩාරවෙලි	4
56	NMMSE056	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 5	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.2	පණ්ඩාරවෙලි	4
57	NMMSE057	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 6	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.2	පණ්ඩාරවෙලි	4
58	NMMSE058	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 7	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 10	0.14	පණ්ඩාරවෙලි	4
59	NMMSE059	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 8	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 10	0.28	පණ්ඩාරවෙලි	4
60	NMMSE060	ඉලක්කකොටුව නව නිවාස යෝජනා ක්‍රම මස්ජිද් විදිය	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 10	0.26	පණ්ඩාරවෙලි	4
61	NMMSE061	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 9	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 10	0.27	පණ්ඩාරවෙලි	4
62	NMMSE062	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 10	වෙලිමේමල් ප්‍රධාන විදිය	වෙලිමේමල් අභ්‍යන්තර විදිය 10	0.75	පණ්ඩාරවෙලි	4

පැයවීමේ අංකය	පැයවීමේ නම	පැයවීමේ විෂය	පැයවීමේ ස්ථානය	පැයවීමේ කාලය	පැයවීමේ වැටුප	පැයවීමේ වර්ගය	පැයවීමේ ස්ථානය
221	NMMSE221	සිලාවතුරයි වතුර ටැංකි විදිය	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	0.4	4	සිලාවතුරයි
222	NMMSE222	සිලාවතුරයි පොළ විදිය	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	0.25	4	සිලාවතුරයි
223	NMMSE223	සිලාවතුරයි නිවාසයෝජනා ක්‍රම පළමුවන හරස් විදිය	සිලාවතුරයි වතුර ටැංකි විදිය	සිලාවතුරයි පොළ විදිය	0.096	4	සිලාවතුරයි
224	NMMSE224	සිලාවතුරයි නිවාසයෝජනා ක්‍රම දෙවන හරස් විදිය	සිලාවතුරයි වතුර ටැංකි විදිය	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	0.34	4	සිලාවතුරයි
225	NMMSE225	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම තුන්වන හරස් විදිය	සිලාවතුරයි නිවාස යෝජනා ක්‍රම පළමුවන හරස් විදිය	සිලාවතුරයි නිවාසයෝජනා ක්‍රම දෙවන හරස් විදිය	0.073	4	සිලාවතුරයි
226	NMMSE226	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 1	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.12	4	සිලාවතුරයි
227	NMMSE227	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 2	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.1	4	සිලාවතුරයි
228	NMMSE228	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 3	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.165	4	සිලාවතුරයි
229	NMMSE229	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 4	පාර සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	ඉඩම	0.32	4	සිලාවතුරයි
230	NMMSE230	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 5	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.32	4	සිලාවතුරයි
231	NMMSE231	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 6	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.32	4	සිලාවතුරයි
232	NMMSE232	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 7	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.32	4	සිලාවතුරයි
233	NMMSE233	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 8	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.16	4	සිලාවතුරයි
234	NMMSE234	සිලාවතුරයි 96 නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 9	සිලාවතුරයි කොක්කුප්පඩයාන් විදිය	ඉඩම	0.13	4	සිලාවතුරයි
235	NMMSE235	සිලාවතුරයි 96 නිවාසයෝජනා ක්‍රම හතරවන හරස් විදිය	සිලාවතුරයි නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 4	ඉඩම	0.22	4	සිලාවතුරයි
236	NMMSE236	සිලාවතුරයි නිවාස යෝජනා ක්‍රම පස්වන හරස් විදිය	සිලාවතුරයි නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 3	සිලාවතුරයි නිවාස යෝජනා ක්‍රම අභ්‍යන්තර විදිය 9	0.31	4	සිලාවතුරයි
237	NMMSE237	සබේරියාර්පුරම් වෙරළ විදිය 1	පාර සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	ඉඩම	0.732	4	සිලාවතුරයි
238	NMMSE238	සබේරියාර්පුරම් අභ්‍යන්තර විදිය 1	පාර සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	පාසල විදිය	0.507	4	සබේරියාර් පුරම්

පැයවිලි	පැයවිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි	විකිලි
258	NMMSE258	පුද්ගලික අභ්‍යන්තර විදිය 5	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	ඉඩම	0.09	4	පුද්ගලික	සෞඛ්‍ය සේවක	4	පුද්ගලික	4	පුද්ගලික
259	NMMSE259	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	අභ්‍යන්තර විදිය	1.03	4	කුලාංකුලම්	අභ්‍යන්තර විදිය	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
260	NMMSE260	කුලාංකුලම් පාසල විදිය	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	කුලාංකුලම් පාසල විදිය	0.604	4	කුලාංකුලම්	කුලාංකුලම් පාසල විදිය	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
261	NMMSE261	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 1	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	කුලාංකුලම් පාසල විදිය	0.105	4	කුලාංකුලම්	කුලාංකුලම් පාසල විදිය	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
262	NMMSE262	කුලාංකුලම් පුස්තකාල විදිය	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	වැඩ බැඳීම	0.145	4	කුලාංකුලම්	වැඩ බැඳීම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
263	NMMSE263	කුලාංකුලම් ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති විදිය	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.567	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
264	NMMSE264	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 2	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.065	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
265	NMMSE265	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 3	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.04	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
266	NMMSE266	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 4	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.095	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
267	NMMSE267	කුලාංකුලම් කේන්ද්‍ර විදිය	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.545	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
268	NMMSE268	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 5	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.115	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
269	NMMSE269	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 6	කුලාංකුලම් ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති විදිය	ඉඩම	0.045	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
270	NMMSE270	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 7	කුලාංකුලම් ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.15	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
271	NMMSE271	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 8	කුලාංකුලම් ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති විදිය	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 8	0.16	4	කුලාංකුලම්	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 8	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
272	NMMSE272	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 9	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 8	0.2	4	කුලාංකුලම්	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 8	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
273	NMMSE273	කුලාංකුලම් අභ්‍යන්තර විදිය 10	කුලාංකුලම් ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති විදිය	ඉඩම	0.065	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
274	NMMSE274	කුලාංකුලම් නාවික විදිය	කුලාංකුලම් ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති විදිය	ඉඩම	0.1	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
275	NMMSE275	කම්පට්ටමුදුලිකට්ටු ප්‍රධාන විදිය	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	ඉඩම	0.955	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
276	NMMSE276	කම්පට්ටමුදුලිකට්ටු අභ්‍යන්තර විදිය	කම්පට්ටමුදුලිකට්ටු ප්‍රධාන විදිය	ඉඩම	0.1	4	කුලාංකුලම්	ඉඩම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්
277	NMMSE277	ඉලක්කරිකුල විදිය	මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය විදිය	වැඩ බැඳීම	1.22	4	කුලාංකුලම්	වැඩ බැඳීම	4	කුලාංකුලම්	4	කුලාංකුලම්

සංඛ්‍යා අංකය	සංඛ්‍යා අංකය	සංඛ්‍යා අංකය	සංඛ්‍යා අංකය	සංඛ්‍යා අංකය	සංඛ්‍යා අංකය	සංඛ්‍යා අංකය
479	NMMSE479	අල්පාසීමසිටි හතරවන හරස් විදිය	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 30	අල්පාසීමසිටි මස්ඪ විදිය	0.15	4
480	NMMSE480	අල්පාසීමසිටි පස්වන හරස් විදිය	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 36	අල්පාසීමසිටි මස්ඪ විදිය	0.255	4
481	NMMSE481	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 52	අල්පාසීමසිටි දෙවන හරස් විදිය	අල්පාසීමසිටි හතරවන හරස් විදිය	0.73	4
482	NMMSE482	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 53	අල්පාසීමසිටි දෙවන හරස් විදිය	ඉඩම	0.74	4
483	NMMSE483	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 54	අල්පාසීමසිටි දෙවන හරස් විදිය	ඉඩම	0.775	4
484	NMMSE484	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 55	අල්පාසීමසිටි දෙවන හරස් විදිය	ඉඩම	0.95	4
485	NMMSE485	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 56	අල්පාසීමසිටි පස්වන හරස් විදිය	ඉඩම	0.46	4
486	NMMSE486	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 57	අල්පාසීමසිටි හතරවන හරස් විදිය	ඉඩම	0.425	4
487	NMMSE487	පාලෙක් කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 1	මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	අල්පාසීමසිටි අභ්‍යන්තර විදිය 29	0.11	4
488	NMMSE488	පාලෙක් කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 2	මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	විදිය පාලෙක්කුලි පළමුවන හරස් විදිය	0.295	4
489	NMMSE489	පාලෙක් කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 3	මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	විදිය පාලෙක්කුලි මුස්ලිම් සුභානතුම් විදිය	2	4
490	NMMSE490	පාලෙක්කුලි පාසල විදිය	මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	විදිය ඉඩම	0.275	4
491	NMMSE491	පාලෙක් කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 4	මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	විදිය පාලෙක්කුලි මුස්ලිම් සුභානතුම් විදිය	0.32	4
492	NMMSE492	පාලෙක් කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 5	මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	විදිය පාලෙක්කුලි පාසල විදිය	0.215	4
493	NMMSE493	පාලෙක්කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 6	මාර්ග සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	විදිය පාලෙක්කුලි මුස්ලිම් සුභානතුම් විදිය	0.2	4
494	NMMSE494	පාලෙක්කුලි පළමුවන හරස් විදිය	පාලෙක් කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 1	විදිය පාලෙක්කුලි අභ්‍යන්තර විදිය 3	0.25	4

වලිකාමම් උතුරු ප්‍රාදේශීය සභාව

මාර්ගයන්හි නාම ප්‍රකාශයට පත් කිරීම

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 24 වැනි වගන්තිය යටතේ යාපනය දිස්ත්‍රික්කයේ වලිකාමම් උතුරු ප්‍රාදේශීය සභාවේ අංක 01 දරන 01.08.2016 දිනැති පරිපාලන නියෝගයට අනුව වලිකාමම් උතුරු ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ පිහිටා ඇති මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් මාර්ගයන් මෙම ප්‍රාදේශීය සභාවට පවරා දී ඇති බලතල මත වලිකාමම් උතුරු ප්‍රාදේශීය සභාවට අයත් මාර්ගයන් වශයෙන් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

1987 වසරේ අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 24(2) වැනි වගන්තියට අනුකූලව ප්‍රාදේශීය සභාව විසින් පවරාගනු ලැබූ එම මාර්ගයන්හි ඉඩම්වල අයිතිය දරන කවර හෝ තැනැත්තෙකු සිටිනම් ඔහු තමන්ගේ අයිතිය ඔප්පු කිරීමට හැකි ලියකියවිලි සමග අදාළ විරෝධතාවය ගැසට් පත්‍රයෙන් මෙම දැන්වීම පළවන දිනයේ ලිඛිත මාසයක් ඇතුළත මා හට යොමු කළ හැකිය. නැතහොත් ඔහුට ඇති අයිතිය තහවුරු කිරීම සඳහා ප්‍රාදේශීය සභාව වෙත එක් මාසයක පූර්ව දැනුම් දීමක් සමග ගැසට් පත්‍රයෙන් පළ කරන දිනයේ සිට ලිඛිත මාස තුනක කාලයක් ඇතුළත නිසි අධිකරණයක නඩුවක් පැවරිය යුතු බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධියේ දන්වා සිටිනු ලැබේ.

රාමලිංකම් බකිරදන්,
ලේකම්,
වලිකාමම් උතුරු ප්‍රාදේශීය සභාව.

සිතියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තඩ අඟයකුගේ බඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
1	NJVNE KKS 001	J/213	කරාජ් පාර (කාන්කේසන්තුරයි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කාන්කේසන්තුරයි පාර	කරාජ්	6		70
2	NJVNE KKS 002	J/212.	බංගලා පාර (කේ.කේ.එස් 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	6	3	1960
3	NJVNE KKS002.1	J/212.	බංගලා පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර	ගෙදර	6	3	63
4	NJVNE KKS 002.2	J/212.	බංගලා පාර කල්ලාගෙර අයිසනාර් සන්ධ්‍ය පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර (බංගලා පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	බංගලා පාර	කල්ලාගෙර අයිසනාර් පාර	6	3	257
5	NJVNE KKS 002.2.1	J/212.	බංගලා පාර (කල්ලාගෙර අයිසනාර් සන්ධ්‍ය පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර කල්ලාගෙර අයිසනාර් සන්ධ්‍ය පාර	ගෙදර	5	-	111
6	NJVNE KKS 002.2.3	J/212.	බංගලා පාර (කල්ලාගෙර අයිසනාර් සන්ධ්‍ය පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර කල්ලාගෙර අයිසනාර් සන්ධ්‍ය පාර	ගෙදර	6	-	96
7	NJVNE KKS 002.5	J/212.	බංගලා පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර බංගලා පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර	හින්දු කෝවිල	6		183
8	NJVNE KKS 002.4	J/212.	බංගලා පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	බංගලා පාර	ගෙදර	6		70
9	NJVNE KKS 002.6	J/212.	කල්ලාගෙර අයිසනාර් පාර (බංගලා පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	බංගලා පාර	පී ඇස් ලිම්ටඩ්	6	3	838

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භක ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
10	NJVNE KKS 002.6.1	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 1 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	ගෙදර	6		50
11	NJVNE KKS 002.6.3	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	කුඹුර	6	3	314
12	NJVNE KKS 002.6.3.1	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		75
13	NJVNE KKS 002.6.3.3	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	වෙදවුට්ටේයාර් පාර	6		192
14	NJVNE KKS 002.6.3.3.2	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 3 වෙති වම් පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6	-	101
15	NJVNE KKS 002.6.3.5	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 3 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කුඹුර	6	-	30
16	NJVNE KKS 002.6.3.7	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 4 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කුඹුර	6	-	30
17	NJVNE KKS 002.6.2	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 1 වෙති වම් පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	ගෙදර	6	3	98
18	NJVNE KKS 002.6.5	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 3 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	ඉඩම	6	-	74
19	NJVNE KKS 002.6.7	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 4 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	පී ඇස් ලිම්ටඩ්	6	3	258
20	NJVNE KKS 002.6.7.1	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 4 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 4 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6	-	51
21	NJVNE KKS 002.6.9	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 5 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	ගෙදර	6		86
22	NJVNE KKS 002.6.4	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 2 වෙති වම් පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	ගෙදර	6		130
23	NJVNE KKS 002.6.6	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 3 වෙති වම් පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	ගෙදර	6		116
24	NJVNE KKS 002.6.11	J/212.	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර 6 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කල්ලාගොඩ අයිසනාර් පාර	ගෙදර	6		168
25	NJVNE KKS 002.8	J/212.	බංගලා පාර 4 වෙති වම් පැත්ත පාර	බංගලා පාර	ගෙදර	6		36

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවශ්‍ය කරන ප්‍රමාණය	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
26	NJVNE KKS 002.10	J/212.	බංගලා පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	බංගලා පාර	හින්දු කෝවිල	6		30
27	NJVNE KKS 002.7	J/212.	අම්පතත්තෙ පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර	අම්මනාර් කඩවෙ පාර	6	3	240
28	NJVNE KKS 002.7.1	J/212.	අම්පතත්තෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අම්පතත්තෙ පාර	ගෙදර	6		94
29	NJVNE KKS 002.7.3	J/212.	අම්පතත්තෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අම්පතත්තෙ පාර	ගෙදර	6		98
30	NJVNE KKS 002. 12	J/212.	වෙද උඩොයාර් පාර (බංගලා පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	බංගලා පාර	ඉඩම	6		266
31	NJVNE KKS 002. 11	J/212.	බංගලා පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර	කණකිකර් වලවු	6	3	225
32	NJVNE KKS 002. 14	J/212.	බංගලා පාර 7 වෙනි වම් පැත්ත පාර	බංගලා පාර	ගෙදර	6		94
33	NJVNE KKS 002. 13	J/212.	බංගලා පාර 7 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර	ඉඩම	6		80
34	NJVNE KKS 002. 15	J/212.	බංගලා පාර 8 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බංගලා පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	6	4	445
35	NJVNE KKS 002. 16	J/212.	බංගලා පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර	බංගලා පාර	ගෙදර	6		110
36	NJVNE KKS 002. 18	J/212.	බංගලා පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර	බංගලා පාර	ගෙදර	6		45
37	NJVNE KKS 002. 20	J/212.	නරිසිට්ටාන් නගපුෂණී අම්මන් පාර (බංගලා පාර 10 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	බංගලා පාර	ගෙදර	6	3	134
38	NJVNE KKS 003	J/213.	කාන්කේසන්තුරයි 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කාන්කේසන්තුරයි පාර	ගෙදර	6	2.8	274
39	NJVNE KKS 003.1	J/213.	කාන්කේසන්තුරයි 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කාන්කේසන්තුරයි 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම (පී ඇස් ලිම්ටඩ්)	6	3	74
40	NJVNE KKS 004	J/212.	අයියනාර් පාර (කේ.කේ.එස් 2වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කාන්කේසන්තුරයි පාර	බංගලා පාර	6	3	290
41	NJVNE KKS 004.1	J/212.	අයියනාර් කෝවිල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අයියනාර් පාර	ගෙදර	6		147
42	NJVNE KKS 004.1.1	J/212.	අයියනාර් කෝවිල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අයියනාර් පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		47
43	NJVNE KKS 004.3	J/212.	අයියනාර් කෝවිල පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අයියනාර් පාර	ඉඩම	6		93
44	NJVNE KKS 005	J/213.	මුහාන්දරම් පාර (කාන්කේසන්තුරයි 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කාන්කේසන්තුරයි පාර	රෝහල	6	2.8	207
45	NJVNE KKS 005.2	J/213.	මුහාන්දරම් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මුහාන්දරම් පාර	පී ඇස් ලිම්ටඩ්	6		86

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාරේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
46	NJVNE KKS 006	J/212.	අම්මනාර්කඩවෙල පාර (කාන්කේසන්තුරයි 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කාන්කේසන්තුරයි පාර	බංගලා පාර	6	4	718
47	NJVNE KKS 006.2	J/212.	අම්මනාර්කඩවෙල 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		270
48	NJVNE KKS 006.4	J/212.	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	ගෙදර	6		143
49	NJVNE KKS 006.4.4	J/212.	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		50
50	NJVNE KKS 006.1	J/213	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	ගෙදර	6		145
51	NJVNE KKS 006.6	J/212.	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	ගෙදර	6		77
52	NJVNE KKS 006.3	J/213.	මාණිමනෙ පාර (අම්මනාර්කඩවෙල පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	මීල් පාර	6	3.5	250
53	NJVNE KKS 006.3.2	J/213.	මාණිමනෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මාණිමනෙ පාර	ගෙදර	6	2.5	56
54	NJVNE KKS 006.5	J/213.	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	ගෙදර	6		73
55	NJVNE KKS 006.10	J/212.	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	ගෙදර	6		29
56	NJVNE KKS 006.12	J/212.	අම්මනාර්කඩවෙල පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	ගෙදර	6		33
57	NJVNE KKS 006.7	J/213	කාළි කෝවිල පාර (අම්මනාර්කඩවෙල පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	අම්මනාර්කඩවෙල පාර	මීල් පාර	6	3	266
58	NJVNE KKS 006.7.1	J/213.	කාළි කෝවිල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කාළි කෝවිල පාර	වැඩ පොළ	6		60
59	NJVNE KKS006.7.2	J/213.	කාළි කෝවිල පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කාළි කෝවිල පාර	කණකිකර් වලවු පාර	6		131
60	NJVNE KKS 006.7.3	J/213.	කාළි කෝවිල පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කාළි කෝවිල පාර	ගෙදර	6		49
61	NJVNE KKS 007	J/213.	විසාලාවිච් පාසැල පාර කන්කේසන්තුරයි (කාන්කේසන්තුරයි 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කාන්කේසන්තුරයි පාර	ඉඩම	6	3	251
62	NJVNE KKS 009	J/213.	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර (කාන්කේසන්තුරයි 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කාන්කේසන්තුරයි පාර	ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	6	3.3	500
63	NJVNE KKS 009.2	J/213.	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර	ගෙදර	6		142

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අලෙයකුගේ ඉඩමක් හරවා යාම		එකතුව දිග ප්‍රමාණය
						රිය මග		
64	NJVNE KKS 009.4	J/213.	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර	ගෙදර	6		240
65	NJVNE KKS 009.4.2	J/213.	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		140
66	NJVNE KKS 009.6	J/213.	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් නැගෙනහිර පාර	ඉඩම	6		102
67	NJVNE KKS 008	J/213.	කේ.කේ.එස් 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		110
68	NJVNE KKS 010	J/213.	මිල් පාර (කේ.කේ.එස් 5වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	6	3	661
69	NJVNE KKS 010.2	J/213.	මිල් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මිල් පාර	ගෙදර	6		78
70	NJVNE KKS 010.1	J/213.	මිල් පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මිල් පාර	ඉඩම	6		84
71	NJVNE KKS 010.4	J/213.	මිල් පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මිල් පාර	ඉඩම	6		122
72	NJVNE KKS 010.3	J/213.	මිල් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මිල් පාර	ගෙදර	6		84
73	NJVNE KKS 010.10	J/213.	මිල් පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මිල් පාර	කණකිකර්වලවු	6		
74	NJVNE KKS 011	J/213.	කාන්තේසන්තුරයි පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කාන්තේසන්තුරයි පාර	ගෙදර	6		89
75	NJVNE KKS 013	J/213.	කාන්තේසන්තුරයි පාර 7 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කාන්තේසන්තුරයි පාර	භූමිය	6		62
	NJVNE KKS 012		වංකානෙ පාර කේ.කේ.එස් 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර					
76	NJVNE VC 002	J/213.	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		112
77	NJVNE VC 002.2	J/213.	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		45
78	NJVNE VC 004	J/213.	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		47
79	NJVNE VC 001	J/214.	ප්‍රාදේශීය සභා පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		114
80	NJVNE VC 003	J/214.	පාසැල පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		116
81	NJVNE VC 006	J/213.	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		85
82	NJVNE VC 007	J/214.	සල්ලි ඕඩෙඩ් (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		215
83	NJVNE VC 009	J/214.	සායුඩෙඩ් පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ක්‍රීඩා පිටිය	6		211

IV(ආ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිල් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භක ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
84	NJVNE VC 009.2	J/214.	සායුධෙඩ පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	සායුධෙඩ පාර	ගෙදර	6		67
85	NJVNE VC 010	J/213.	කණක්කර්වලවු පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 5වෙනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	බංගලා පාර 8 වෙනි කණු පැත්ත පාර	6	3	748
86	NJVNE VC 010.6	J/213.	කණක්කර්වලවු පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	කණක්කර්වලවු පාර	ගෙදර	6		42
87	NJVNE VC 010.1	J/213.	කණක්කර්වලවු පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කණක්කර්වලවු පාර	ඉඩම	6		78
88	NJVNE VC 011	J/214.	කුලමංකාල් (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 6වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	8 වෙනි කණු පාර 4වනි වම් පැත්ත පාර	6	3	777
89	NJVNE VC 011.1	J/214.	කුලමංකාල් පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුලමංකාල් පාර	ගෙදර	6		77
90	NJVNE VC 011.3	J/214.	කුලමංකාල් පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුලමංකාල් පාර	ගෙදර	6		74
91	NJVNE VC 011.2	J/214.	කුලමංකාල් 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුලමංකාල් පාර	ගෙදර	6		79
92	NJVNE VC 011.5	J/214.	කුලමංකාල් පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුලමංකාල් පාර	ගෙදර	6		210
93	NJVNE VC 011.4	J/214.	කනාරාමය පාර (කුලමංකාල් 2වනි වම් පැත්ත පාර)	කුලමංකාල් පාර	ගෙදර	6		152
94	NJVNE VC 011.6	J/214.	කුලමංකාල් 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුලමංකාල් පාර	ඉඩම	6		77
95	NJVNE VC 011.8	J/214.	කුලමංකාල් 4වෙනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කරුකප්පුල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3	614
96	NJVNE VC 011.8.3	J/218	කුලමංකාල් 4වෙනි වම් පැත්ත පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුලමංකාල් 4වනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	6		74
97	NJVNE VC 011.8.2	J/214.	කුලමංකාල් 4වනි වම්පැත්ත පාර 1වනි වම්පැත්ත පාර	කුලමංකාල් 4වනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	6		166
98	NJVNE VC 011.8.4	J/214.	කුලමංකාල් 4වනි වම්පැත්ත පාර 2වැනි වම් පැත්ත පාර	කුලමංකාල් 4වනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		226
99	NJVNE VC 011.8.6	J/214.	කුලමංකාල් 4වෙනි වම් පැත්ත පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුලමංකාල් 4වනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		73
100	NJVNE VC 011.8.7	J/218	කුලමංකාල් 4වෙනි වම් පැත්ත පාර 4වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුලමංකාල් 4වනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		78
101	NJVNE VC 012	J/213.	උසාවිය පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 6වනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	කණක්කර් වලවු පාර	6	3	352
102	NJVNE VC 012.2	J/213.	උසාවිය පාර 1වනි වම් පැත්ත පාර	උසාවිය පාර	ගෙදර	6		163
103	NJVNE VC 013	J/214.	උතුරු නාළිකාව තරවෙ පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 7වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		296
104	NJVNE VC 015	J/214.	කුම්පලෙ ජලාශය පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 8වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	වැව	6	3	226

සිටියම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තව අලෙයකුගේ ලියමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
105	NJVNE VC 015.1	J/214.	කුම්පලෙ ජලාශය උප පාර (කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කුම්පලෙ ජලාශය පාර	ඉඩම	6	2	132
106	NJVNE VC 015.1.1	J/214.	කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		30
107	NJVNE VC 015.1.2	J/214.	කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		77
108	NJVNE VC 015.1.4	J/214.	කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ළිඳ	6		88
109	NJVNE VC 015.2	J/214.	කුම්පලෙ ජලාශය පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ ජලාශය පාර	ගෙදර	6		64
110	NJVNE VC 017	J/214.	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 9 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		41
111	NJVNE VC 018	J/ 212.	නරියට්ටාන් පාර(වල්ලෙ වංකානෙ පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙවත්ත	6		80
112	NJVNE VC 020	J/ 212.	සුදු නාළිකාව පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 10 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	කුඹුර	6		241
113	NJVNE VC 020.1	J/ 212.	සුදු නාළිකාව පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	සුදු නාළිකාව පාර	ගෙදර	6		75
114	NJVNE VC 019	J/217.	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 10 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		74
115	NJVNE VC 021	J/217.	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 11 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		80
116	NJVNE VC 022	J/ 212.	මල්ලාකම් හින්දු සුසාන පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 11 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	සුසාන භූමිය	6	3	84
117	NJVNE VC 022.2	J/ 212.	මල්ලාකම් හින්දු සුසාන 1වැනි වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් හින්දු සුසාන පාර	වල්ලෙ වංකානෙ 10වනි වම් පැත්ත පාර	6		180
118	NJVNE VC 022.2.1	J/ 212.	මල්ලාකම් හින්දු සුසාන පාර 1වනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මල්ලාකම් හින්දු සුසාන පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	6		184
119	NJVNE VC 022.2.1.2	J/ 212.	සුසාන පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1වැනි වම් පැත්ත පාර	සුසාන පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		35
120	NJVNE VC 024	J/ 212.	ඉක්කිරානෙ පාර (වල්ලෙ වංකානෙ 12 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	කන්දරෝඩෙඩේ චූන්නාකම් පාර	6	3	1410
121	NJVNE VC 024.2	J/ 212.	ඉක්කිරානෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ඉක්කිරානෙ පාර	ගෙදර	6		77

IV(ආ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිංගුලී අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
122	NJVNE VC 024.4	J/ 212.	ඉක්කිරානෙ පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ඉක්කිරානෙ පාර	සුසාන භූමිය	6	3	87
123	NJVNE VC 024.3	J/ 212.	ඉක්කිරානෙ පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉක්කිරානෙ පාර	ගෙදර	6		85
124	NJVNE VC 024.5	J/ 212.	ඉක්කිරානෙ 3වනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉක්කිරානෙ පාර	ඉඩම	6	2.8	387
125	NJVNE VC 023	J/217.	කුම්පලෙ පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 12 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3	901
126	NJVNE VC 023.1	J/217.	කුම්පලෙ 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		209
127	NJVNE VC 023.1.1	J/217.	කුම්පලෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ 1වනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		60
128	NJVNE VC 023.2	J/217.	කුම්පලෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		60
129	NJVNE VC 023.4	J/217.	කුම්පලෙ පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		102
130	NJVNE VC 023.3	J/217.	කුම්පලෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		84
131	NJVNE VC 023.6	J/217.	කුම්පලෙ 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		142
132	NJVNE VC 023.5	J/217.	කුම්පලෙ පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ඉඩම	6		97
133	NJVNE VC 023.7	J/217.	කුම්පලෙ පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ඉඩම	6		125
134	NJVNE VC 023.8	J/217.	කුම්පලෙ 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ	ගෙදර	6		109
135	NJVNE VC 023.9	J/217.	කුම්පලෙ පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		143
136	NJVNE VC 023.9.2	J/217.	කුම්පලෙ පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර 5වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර			
137	NJVNE VC 023.11	J/217.	කුම්පලෙ පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		132
138	NJVNE VC 023.10	J/217.	කුම්පලෙ 5 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	කුම්පලෙ පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		39
139	NJVNE VC 023.10.1	J/217.	කුම්පලෙ පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		20
140	NJVNE VC 023.12	J/217.	කුම්පලෙ පාර 6 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		50
141	NJVNE VC 023.15	J/217.	කුම්පලෙ පාර 8 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්පලෙ පාර	ගෙදර	6		55

සිටියම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවශ්‍ය කරන පාඨ		එකතුව දිග ප්‍රමාණය
						අංකය	විෂය මාලාව	
142	NJVNE VC 025	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර (වල්ලේ වංකානේ පාර 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලේ වංකානේ පාර	අලුත්කොටු සමුපකාරැන් පාර	6	3	877
143	NJVNE VC 025.1	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ගෙදර	6		92
144	NJVNE VC 025.2	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ගෙදර	6		209
145	NJVNE VC 025.3	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ගෙදර	6		191
146	NJVNE VC 025.3.1	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 2වනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		70
147	NJVNE VC 025.3.2	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 2වනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		36
148	NJVNE VC 025.4	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ගෙදර	6		84
149	NJVNE VC 025.6	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ගෙදර	6		65
150	NJVNE VC 025.8	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ගෙදර	6		92
151	NJVNE VC 025.5	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ක්‍රීඩා පිටිය	6		156
152	NJVNE VC 025.10	J/217.	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	ඉඩම	6		90
153	NJVNE VC 025.9	J/217.	කරුකප්පුල පාර (අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	අලුත්කොටු කේන්ද්‍රයේ පාර	8 වෙනි කණු පාර	6		615
154	NJVNE VC 025.9.2	J/217.	කරුකප්පුල පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කරුකප්පුල පාර	කෝවිල	6		104
155	NJVNE VC 025.9.1	J/217.	කරුකප්පුල පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කරුකප්පුලපාර	කුම්පලේ පාර	6	3	350
156	NJVNE VC 025.9.1.1	J/217.	කරුකප්පුල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කරුකප්පුල පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		63
157	NJVNE VC 025.9.1.3	J/217.	කරුකප්පුල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කරුකප්පුල පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		72
158	NJVNE VC 026	J/219.	වල්ලේ වංකානේ 13 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලේ වංකානේ පාර	කුඹුර	6		100
159	NJVNE VC 028	J/219.	වල්ලේ වංකානේ 14 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලේ වංකානේ පාර	ගෙදර	6		100
160	NJVNE VC 028.1	J/219.	වල්ලේ වංකානේ 14 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලේ වංකානේ 14 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		142

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	පිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
161	NJVNE VC 028.3	J/219.	විල්ලෙල වංකානෙ 14 වැනි වම් පැත්ත පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	විල්ලෙල වංකානෙ 14 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		40
162	NJVNE VC 027	J/217.	විල්ලෙල වංකානෙ 14 වැනි වම් පැත්ත පාර	විල්ලෙල වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		129
	NJVNE VC 029		අලුක්කෙ පාර (විල්ලෙල වංකානෙ 15 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	විල්ලෙල වංකානෙ පාර	විල්ලෙල තෙල්ලිප්පලේ අරාලි පාර			
163	NJVNE VC 029.1	J/217.	අලුක්කෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර	ගෙදර	6		76
164	NJVNE VC 029.3	J/217.	අලුක්කෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුක්කෙ	ගෙදර	6		91
165	NJVNE VC 029.5	J/217.	අලුක්කෙ පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර	ගෙදර	6		91
166	NJVNE VC 029.2	J/216.	කුම්බිලාවලේ පිල්ලෙයාර් පාර (අලුක්කෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	අලුක්කෙ පාර	මහාදමා පාර	6	4	488
167	NJVNE VC 029.2.2	J/216.	නුණසෙ පාර (කුම්බිලාවලේ පිල්ලෙයාර් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කුම්බිලාවලේ පිල්ලෙයාර් පාර	මහාදමා පාර	6		505
168	NJVNE VC 029.2.4	J/216.	කුම්බිලාවලේ පිල්ලෙයාර් පාර 2වනි වම් පැත්ත පාර	කුම්බිලාවලේ පිල්ලෙයාර් පාර	නුණසෙ පාර	6		145
169	NJVNE VC 029.2.1	J/216.	කුම්බිලාවලේ පිල්ලෙයාර් පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුම්බිලාවලේ පාර	සදානන්ද පාර	6		107
170	NJVNE VC 029.9	J/217.	අලුක්කෙ පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර	ගෙදර	6		115
171	NJVNE VC 029.9.2	J/217.	අලුක්කෙ පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		60
172	NJVNE VC 029.4	J/216.	සදානන්ද පාර (අලුක්කෙ පාර 2වනි වම් පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර	මහාදමා පාර	6	3	367
173	NJVNE VC 029.4.1	J/216.	සදානන්ද පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සදානන්ද පාර	කෝවිල	6		61
174	NJVNE VC 029.4.3	J/216.	සදානන්ද පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සදානන්ද පාර	ගෙදර	6		51
175	NJVNE VC 029.11	J/217.	අලුක්කෙ පාර 6 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර	ඉඩම	6		110
176	NJVNE VC 029.13	J/217.	අලුක්කෙ පාර 7 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර	ගෙදර	6		136
177	NJVNE VC 029.15	J/217.	වෙල්ලියම්පදි පාර (අලුක්කෙ පාර 8 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	අලුක්කෙ පාර	කරැකප්පුල පාර	6	3.5	412
178	NJVNE VC 029.15.1	J/217.	වෙල්ලියම්පදි පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වෙල්ලියම්පදි පාර	ගෙදර	6		104
179	NJVNE VC 029.6	J/216.	චේලාවෙ පාර (අලුක්කෙ පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	අලුක්කෙ පාර	ඉඩම	6		174

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භක ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අපේක්ෂා ලැබුණු නව නාමය		එකතුව දිග ප්‍රමාණය
						රිස මග	රිස මග	
180	NJVNE VC 029.8	J/216.	පල්ලියාවත්තේ පාර (අලුත්කොට පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර)	අලුත්කොට පාර	මහාදමා පාර	6	3	520
181	NJVNE VC 029.8.2	J/216.	පල්ලියාවත්තේ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	පල්ලියාවත්තේ පාර	මහාදමා පාර	6		207
182	NJVNE VC 029.10	J/218	ඉරාවත්තේ පාර (අලුත්කොට පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	අලුත්කොට පාර	මහාදමා පාර	6	3.3	520
183	NJVNE VC 029.19	J/218.	පෙරියකිණ්ට්ටි පාර (අලුත්කොට පාර 10 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	අලුත්කොට පාර	වාට්ටි පාර	6	3	540
184	NJVNE VC 029.19.1	J/218.	කොත්තාවත්තේ (පෙරියකිණ්ට්ටි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	පෙරියකිණ්ට්ටි පාර	8 වෙනි කණු පාර	6	3	299
185	NJVNE VC 029.19.4	J/218.	පෙරියකිණ්ට්ටි පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	පෙරියකිණ්ට්ටි පාර	කුඹුර	6	3	120
186	NJVNE VC 029.12	J/216.	අලුත්කොට පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අලුත්කොට පාර	ගෙදර	4		68
187	NJVNE VC 029.14	J/216.	කාලි කෝවිල පාර (අලුත්කොට පාර 7 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	අලුත්කොට පාර	මීලැට්ටි මාවත්ත පාර	6	3.4	433
188	NJVNE VC 029.21	J/218.	කරව්වෙහෙ ඥානවෙරවර් පාර (අලුත්කොට පාර 11 වන දකුණු පැත්ත පාර)	අලුත්කොට පාර	පෙරියකිණ්ට්ටි පාර	6	3	221
	NJVNE VC 029		අලුත්කොට පාර අවසානයයි					
189	NJVNE VC 030	J/217	වල්ලේ වංකානේ 15 වෙනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලේ වංකානේ පාර	ගෙදර	6		50
	NJVNE VC 031		ධව පාර (වල්ලේ වංකානේ 16 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)*					
190	NJVNE VC 031.1	J/216	ධව පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ධව පාර	ගෙදර	6		71
191	NJVNE VC 031.3	J/216	මහත්මා පාර (ධව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	ධව පාර	වල්ලේ තෙල්ලිප්පලේ පාර	6		1924
192	NJVNE VC 031.3.1	J/216	මහත්මා පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මහත්මා පාර	ඉඩම	6		126
193	NJVNE VC 031.3.2	J/216	පුරාකිකට්ටු වලවු පාර (මහත්මා පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මහත්මා පාර	පත්තානේ පාර	6		262
194	NJVNE VC 031.3.4	J/216	මහත්මා පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මහත්මා පාර	පත්තානේ පාර	6		290
195	NJVNE VC 031.3.9	J/216	මහත්මා පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මහත්මා පාර	ගෙදර	6		127
196	NJVNE VC 031.3.6	J/216.	මාවිලිට්ටි පාර (මහත්මා පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මහත්මා පාර	පත්තානේ පාර	6		295
197	NJVNE VC 031.3.8	J/216	කාලි කෝවිල පාර (මහත්මා පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මහත්මා පාර	හින්දු කෝවිල	6		116
198	NJVNE VC 031.3.10	J/216	මහත්මා පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මහත්මා පාර	ගෙදර	6		50

IV(ආ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිංගුම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
199	NJVNE VC 031.3.12	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර (මහාත්මා පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මහාත්මා පාර	නගුලේස්වර පාර	6	3	786
200	NJVNE VC 031.3.12.1	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර	ගෙදර	6		57
201	NJVNE VC 031.3.12.3	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර	ගෙදර	6		74
202	NJVNE VC031.3.12.3.1	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		44
203	NJVNE VC 031.3.12.5	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර	ගෙදර	6		92
204	NJVNE VC 031.3.12.4	J/215	අරසොල්ලෙ පාර (සෙට්ටිසෝලෙ පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	සෙට්ටිසෝලෙ පාර	ගෙදර	6		238
205	NJVNE VC 031.3.12.7	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර	ගෙදර	6		48
206	NJVNE VC 031.3.12.9	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර	ගෙදර	6		94
207	NJVNE VC 031.3.12.6	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	සෙට්ටිසෝලෙ පාර	ගෙදර	6		217
208	NJVNE VC 031.3.12.6.1	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	ගෙදර	6		104
209	NJVNE VC 031.3.12.6.2	J/215	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සෙට්ටිසෝලෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	ගෙදර	6		127
210	NJVNE VC 031.3.14	J/215	තේරිට්ටි පාර (මහාත්මා පාර 7වනි වම් පැත්ත පාර)	මහාත්මා පාර	නගුලේස්වර පාර	6	3	685
211	NJVNE VC 031.3.14.2	J/215	තේරිට්ටි පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	තේරිට්ටි පාර	ගෙදර	6		100
212	NJVNE VC 031.3.14.1	J/215	තේරිට්ටි පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තේරිට්ටි පාර	ගෙදර	6		135
213	NJVNE VC 031.3.14.4	J/215	තේරිට්ටි පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	තේරිට්ටි පාර	ගෙදර	6		128
214	NJVNE VC 031.3.14.3	J/215	තේරිට්ටි පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තේරිට්ටි පාර	ගෙදර	6		126
215	NJVNE VC 031.3.14.5	J/215	තේරිට්ටි පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තේරිට්ටි පාර	ගෙදර	6		101
216	NJVNE VC 031.3.14.7	J/215	තේරිට්ටි පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තේරිට්ටි පාර	ගෙදර	6		107
217	NJVNE VC 031.3.17	J/216	මහාත්මා පාර 9 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මහාත්මා පාර	කුඹුර	6		184
218	NJVNE VC 031.3.19	J/216	මහාත්මා පාර 10 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මහාත්මා පාර	ගෙදර	6		85
219	NJVNE VC 031.3.16	J/215	කීලාණකොඩෙ පාර (මහාත්මා පාර 8වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මහාත්මා පාර	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලේ පාර	6		773
220	NJVNE VC 031.3.21	J/216	මහාත්මා පාර 11 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මහාත්මා පාර	ම්මැට්ටි මාවත්ත පාර	6		147

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අලෙයකුගේ දිවැසේන් නරායා සාමි		එකතුව දිග ප්‍රමාණය
						දින	මිටර	
221	NJVNE VC 031.3.18	J/215	මහාන්මා පාර 9 වැනි වම් පැත්ත පාර	මහාන්මා පාර	ගෙදර	6		80
222	NJVNE VC 031.3.20	J/215	මහාන්මා පාර 10 වැනි වම් පැත්ත පාර	මහාන්මා පාර	වල්ලේ තෙල්ලිප්පලේ පාර	6		370
223	NJVNE VC 031.3.23	J/216	සාන්තාකලට්ටි පාර (මහාන්මා පාර 12 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	මහාන්මා පාර	වල්ලේ තෙල්ලිප්පලේ පාර	6	3.5	491
224	NJVNE VC 031.3.23.1	J/216	ම්මැට්ටි පාර (සාන්තාකලට්ටි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	සාන්තාකලට්ටි පාර	9 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6	2	466
225	NJVNE VC 031.3.22	J/215	මහාන්මා පාර 11 වැනි වම් පැත්ත පාර	මහාන්මා පාර	ගෙදර	6		130
226	NJVNE VC 031.5	J/216	පත්තානෙ පාර (ඩව් පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	ඩව් පාර	සෙට්ටිසෝලේ පාර	6	3	656
227	NJVNE VC 031.5.2	J/215	පත්තානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර	ඉඩම	6		378
228	NJVNE VC 031.5.2.1	J/215	පත්තානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		43
229	NJVNE VC 031.5.2.3	J/215	පත්තානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		31
230	NJVNE VC 031.5.2.5	J/215	පත්තානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		101
231	NJVNE VC 031.5.4	J/215	පත්තානෙ පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර	ගෙදර	6		116
232	NJVNE VC 031.5.6	J/215	පත්තානෙ පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර	අරසොල්ලේ පාර	6		194
233	NJVNE VC 031.5.7	J/216	පත්තානෙ පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර	කෝවිල	6		63
234	NJVNE VC 031.5.9	J/216	පත්තානෙ පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පත්තානෙ පාර	ගෙදර	6		70
	NJVNE VC 031.7		නගුලේස්වර පාර (ඩව් පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)					
235	NJVNE VC 031.7.2	J/215	කඩුවාන් කලට්ටි පාර (නගුලේස්වර පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නගුලේස්වර පාර	ගෙදර	6		333
236	NJVNE VC 031.7.6		නගුලේස්වර පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වර පාර	ගෙදර	6		105
237	NJVNE VC 031.7.8	J/215	නගුලේස්වර පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වර පාර		6		106
238	NJVNE VC 031.7.5	J/215	නගුලේස්වර පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නගුලේස්වර පාර	ගෙදර	6		108
239	NJVNE VC 031.7.10	J/215	තංචිට්ටි පාර (නගුලේස්වර පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නගුලේස්වර පාර	ගෙදර	6		269

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භක ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
240	NJVNE VC 031.7.7	J/215	නගලේස්වර පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නගලේස්වර පාර	ගෙදර	6		195
241	NJVNE VC 031.7.9	J/215	නගලේස්වර පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නගලේස්වර පාර	ඉඩම	6		63
	NJVNE VC 031.7		නගලේස්වර පාර අවසානයයි					
242	NJVNE VC 031.6	J/220	ඩව් පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඩව් පාර	ගෙදර	6		40
243	NJVNE VC 031.9	J/215	පොන්නිප්පුලම් පාර (ඩව් පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	ඩව් පාර	නගලේස්වර පාර	6	3	715
244	NJVNE VC 031.9.1	J/215	පොන්නිප්පුලම් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	පොන්නිප්පුලම් පාර	ගෙදර	6		218
245	NJVNE VC 031.9.2	J/215	පෙරියතම්බිරාන් පාර (පොන්නිප්පුලම් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නිප්පුලම් පාර	හින්දු කෝවිල	6	3	366
246	NJVNE VC 031.9.2.1	J/215	පෙරියතම්බිරාන් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පෙරියතම්බිරාන් පාර	පොන්නිප්පුලම් පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	6		174
247	NJVNE VC 031.9.4	J/215	පොන්නිප්පුලම් පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නිප්පුලම් පාර	ගෙදර	6		109
248	NJVNE VC 031.9.6	J/215	අලවෙට්ටි සිරුවිලාන් පාර (පොන්නිප්පුලම් පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නිප්පුලම් පාර	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලේ පාර	6		830
249	NJVNE VC 031.9.6.1	J/215	අලවෙට්ටි සිරුවිලාන් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලවෙට්ටි සිරුවිලාන් පාර	ගෙදර	6		94
250	NJVNE VC 031.9.7	J/220	ඩව් පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඩව් පාර	වත්ත	6		320
	NJVNE VC 031		ඩව් පාර අවසානයයි					
251	NJVNE VC 032	J/220	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 16 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	කුඹුර	6		215
252	NJVNE VC 034	J/220	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 17 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		123
253	NJVNE VC 033	J/220	මලෙවෙම්බඩි පාර ඩව්වු පාර එක්කිරීම පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 17 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ඩව් පාර	6	3	422
254	NJVNE VC 033.2	J/220	තම්බලෙ පාර (මලෙවෙම්බඩි පාර ඩව්වු පාර එක්කිරීම පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	මලෙවෙම්බඩි පාර ඩව්වු පාර එක්කිරීම පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	6	3	890
255	NJVNE VC 033.2.1	J/220	තම්බලෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	තම්බලෙ පාර	කාව්ට්ටිප්පුල පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	6		130
256	NJVNE VC 033.2.3	J/220	තම්බලෙ පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	තම්බලෙ පාර	ගෙදර	6		240
257	NJVNE VC 033.2.2	J/220	තම්බලෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	තම්බලෙ පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	6	3	227

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් ඉටුකර ගත යුතු ප්‍රමාණය	විෂය මාලාව	එකතුව දින ප්‍රමාණය
258	NJVNE VC 033.2.2.1	J/220	තම්බලෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තම්බලෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	ගෙදර	6		68
259	NJVNE VC 033.2.4	J/220	තම්බලෙ පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර)	තම්බලෙ පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	6	3	128
260	NJVNE VC 033.2.6	J/220	තම්බලෙ පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර)	තම්බලෙ පාර	ගෙදර	6		55
261	NJVNE VC 033.2.7	J/220	තම්බලෙ පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	තම්බලෙ පාර	ගෙදර	6		159
262	NJVNE VC 033.4	J/220	කාව්ටුප්පුල පාර (මලෙවේම්බඩි පාර ඩව්වු පාර එක්කිරීම පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර)	මලෙවේම්බඩි පාර ඩව්වු පාර එක්කිරීම පාර	තම්බලෙ පාර	6	3	812
263	NJVNE VC 033.4.1	J/220	කාව්ටුප්පුල පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කාව්ටුප්පුල පාර	ගෙදර	6		40
264	NJVNE VC 033.4.2	J/220	කාව්ටුප්පුල පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	කාව්ටුප්පුල පාර	ගෙදර	6		164
265	NJVNE VC 033.4.3	J/220	කාව්ටුප්පුල පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කාව්ටුප්පුල පාර	ගෙදර	6		79
266	NJVNE VC 033.4.5	J/221	කාව්ටුප්පුල පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කාව්ටුප්පුල පාර	ඩව් පාර	6	3	217
267	NJVNE VC 033.4.7	J/220	කාව්ටුප්පුල පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කාව්ටුප්පුල පාර	ඉඩම	6		71
268	NJVNE VC 035	J/220	කවුනාවත්තෙ පාර වල්ලෙ වංකානෙ පාර 18 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		137
269	NJVNE VC 036	J/219	මලෙවේම්බඩි පොළ පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 18 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		156
270	NJVNE VC 038	J/219	පෙරුමාක්කඩවෙ පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 19 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	හින්දු කෝවිල	6		220
271	NJVNE VC 037	J/220	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 19 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	6	3	1621
272	NJVNE VC 037.2	J/220	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	ගෙදර	6		112
273	NJVNE VC 037.4	J/220	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	තම්බලාවත්තෙ පාර	6		177
274	NJVNE VC 037.7	J/220	අරසඩි ඉම්පුලානෙ පාර (සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	ඩව් පාර	6		355
275	NJVNE VC 037.7.1	J/220	අරසඩි ඉම්පුලානෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අරසඩි ඉම්පුලානෙ පාර	ඉඩම	6		245
276	NJVNE VC 037.7.1.2	J/220	අරසඩි ඉම්පුලානෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	අරසඩි ඉම්පුලානෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		85

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිමේ අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආවර්තන ස්ථානය	ආවර්තන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
277	NJVNE VC 037.8	J/220	සාමුණ්ඩිස්වරි පාර (සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර)	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	නාක්කිනා-වත්තෙ පත්තුවපනෙ පාර	6		517
278	NJVNE VC 037.10	J/220	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර (සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	6	3.4	815
279	NJVNE VC 037.10.1	J/220	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	6	3	234
280	NJVNE VC 037.10.1.2	J/220	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		67
281	NJVNE VC 037.10.3	J/220	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර	ගෙදර	6		64
282	NJVNE VC 037.10.5	J/220	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මුරුංකෙයප්පුලම් පාර	ගෙදර	6		42
283	NJVNE VC 037.12	J/220	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 6 වැනි වම් පැත්ත පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	මුරුංකෙ-යප්පුලම් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6		107
284	NJVNE VC 037.9	J/220	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	ගෙවත්ත	6		101
285	NJVNE VC 037.11	J/220	මායිම පාර (සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර 6 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	ඩව් පාර	6	3	579
286	NJVNE VC 040	J/219	ඉලෙයතම්බි පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 20 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	අප්පාච්චිපිල්ලෙ පාර	6	3	632
287	NJVNE VC 040.2	J/219	ඉලෙයතම්බි පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඉලෙයතම්බි පාර	ගෙදර	6		90
288	NJVNE VC 040.4	J/219	ඉලෙයතම්බි පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඉලෙයතම්බි පාර	ගෙදර	6		111
289	NJVNE VC 042	J/219	අරුනාසලම් පාසැල පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 21 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ඉලෙයතම්බි පාර	6	3	281
290	NJVNE VC 039	J/220	නාරායණන් කෝවිල පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 20 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තුවපනෙ පාර	6	3.6	333
291	NJVNE VC 039.1	J/220	තම්බලාවත්තෙ පාර (නාරායණන් කෝවිල පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	නාරායණන් කෝවිල පාර	සාමාර්ත්තියන් කුඩල් පාර	6		603
292	NJVNE VC 039.1.2	J/220	තම්බලාවත්තෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	තම්බලාවත්තෙ පාර	ගෙදර	6		44
293	NJVNE VC 039.2	J/220	නාරායණන් කෝවිල පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	නාරායණන් කෝවිල පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 21 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6		104

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තව අලෙයකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
294	NJVNE VC 039.3	J/220	නාරායණන් කෝවිල පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නාරායණන් කෝවිල පාර	ළිඳ	6	2.5	244
295	NJVNE VC 44	J/220	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 22 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	6		163
296	NJVNE VC 041	J/220	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 21 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	හින්දු කෝවිල	6		105
297	NJVNE VC 046	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 23 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	කන්දරෝදෙඩ වුන්නාකම් පාර	6	3	934
298	NJVNE VC 046.1	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	ඉඩම	6		30
299	NJVNE VC 046.4	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	අරුනාසලම් පාසැල පාර	6		156
300	NJVNE VC 046.5	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	ගෙදර	6		93
301	NJVNE VC 046.5.2	J/220	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		35
302	NJVNE VC 046.7	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	ගෙදර	6		61
303	NJVNE VC 046.8	J/219	සෙල්ලෙයා පාර (අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර)	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	ඉක්කිරානෙ පාර	6	4	1118
304	NJVNE VC 046.8.2	J/219	සෙල්ලෙයා පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	සෙල්ලෙයා පාර	කුඹුර	6		88
305	NJVNE VC 046.8.2.1	J/219	සෙල්ලෙයා පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙල්ලෙයා පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුඹුර	6		105
306	NJVNE VC 046.8.1	J/219	සෙල්ලෙයා පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙල්ලෙයා පාර	උද්‍යානය පාර	6		123
307	NJVNE VC 046.8.5	J/219	කුරුවලෙ පාර (සෙල්ලෙයා පාර 3වනි දකුණු පැත්ත පාර)	සෙල්ලෙයා පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	6	4	578
308	NJVNE VC 046.8.5.1	J/219	කුරුවලෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කුරුවලෙ පාර	ගෙදර	6		91
309	NJVNE VC 046.8.5.3	J/219	කුරුවලෙ පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කුරුවලෙ පාර	ගෙදර	6		50
310	NJVNE VC 046.8.5.5	J/219	කුරුවලෙ පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කුරුවලෙ පාර	ඉඩම	6		60
311	NJVNE VC 046.8.5.2	J/219	කුරුවලෙ පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර	කුරුවලෙ පාර	ඉඩම	6		77
312	NJVNE VC 046.8.5.7	J/219	කුරුවලෙ පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කුරුවලෙ පාර	ගෙදර	6		106
313	NJVNE VC 046.9	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	ඉඩම	6		94
314	NJVNE VC 046.10	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	පුන්කා පාර	6		93

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිම අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාරේ නම	ආරම්භක ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
315	NJVNE VC 046.12	J/219	උද්‍යානය පාර (අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 6 වැනි වම් පැත්ත පාර)	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	සෙල්ලෙයා පාර	6		312
316	NJVNE VC 046.13	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 7 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	අරුවම්පට්ටු පාර	6		146
317	NJVNE VC 046.16	J/219	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර 8 වැනි වම් පැත්ත පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	ගෙදර	66		60
318	NJVNE VC 043	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 22 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	මුරුංකෙ-යප්පුලම් පාර	6	4	1317
319	NJVNE VC 043.2	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර	ඉඩම	6		145
320	NJVNE VC 043.4	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර	වෙල්ල වාය්ක්කාල් පාර	6		205
321	NJVNE VC 043.6	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	නාක්කිනාවත්තෙ පාර	ගෙදර	6		64
322	NJVNE VC 043.8	J/220	කොට්ටුප්පනෙ සුසාන පාර (නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර	වෙල්ල වාය්ක්කාල් පාර	6		243
323	NJVNE VC 043.10	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර	ගෙදර	6		66
324	NJVNE VC 043.12	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර	ගෙදර	6		63
325	NJVNE VC 043.14	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර	ඉඩම	6		138
326	NJVNE VC 043.16	J/220	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නාක්කිනාවත්තෙ පත්තූප්පනෙ පාර	ගෙදර	6		113
327	NJVNE VC 048	J/219	පෙරිය මදවඩි පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 24 වැනි වම් පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	6	3	311
328	NJVNE VC 048.1	J/219	අරුවම්පට්ටු පාර (පෙරිය මදවඩි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	පෙරිය මදවඩි පාර	අප්පාවිච්චිපිල්ලෙ පාර	6	2.8	530
329	NJVNE VC 048.1.2	J/219	අරුවම්පට්ටු පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	අරුවම්පට්ටු පාර	ගෙදර	6		110
330	NJVNE VC 048.1.1	J/219	අරුවම්පට්ටු පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අරුවම්පට්ටු පාර	ළිඳ	6		48

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තව අමෙයකුගේ ලියමක් හරහා යාම		එකතුව දිග ප්‍රමාණය
						රිය මග		
331	NJVNE VC 048.1.4	J/219	අරුවම්පට්ටු පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	අරුවම්පට්ටු පාර	ගෙදර	6		36
332	NJVNE VC 048.1.5	J/219	අරුවම්පට්ටු පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අරුවම්පට්ටු පාර	ඉඩම	6		177
333	NJVNE VC 048.2	J/219	පෙරිය මදවඩි පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	පෙරිය මදවඩි පාර	හින්දු කෝවිල	6	3	74
334	NJVNE VC 048.3	J/219	පෙරිය මදවඩි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පෙරිය මදවඩි පාර	අරුවම්පට්ටු පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	6		84
335	NJVNE VC 048.3.2	J/219	පෙරිය මදවඩි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	පෙරිය මදවඩි පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		56
336	NJVNE VC 045	J/220	වෙල්ල වාස්කිකාල් පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 23 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ඉඩම	6		731
337	NJVNE VC 045.2	J/220	වෙල්ල වාස්කිකාල් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	වෙල්ල වාස්කිකාල් පාර	ගෙදර	6		40
338	NJVNE VC 045.1	J/220	වෙල්ල වාස්කිකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	වෙල්ල වාස්කිකාල් පාර	ගෙදර	6		73
339	NJVNE VC 047	J/220	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 24 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		70
340	NJVNE VC 049	J/220	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 25 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ගෙදර	6		72
341	NJVNE VC 050	J/219	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 25 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	ඉඩම	6		66
342	NJVNE VC 052	J/219	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 26 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	අරුවම්පට්ටු පාර	6		421
343	NJVNE VC 052.2	J/219	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 26 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 26 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		54
344	NJVNE VC 052.4	J/219	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 26 වැනි වම් පැත්ත පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර 26 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		54
345	NJVNE VC 051	J/220	සෙබස්නියර් පාර (වල්ලෙ වංකානෙ පාර 26 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	වෙල්ල වාස්කිකාල් පාර	6		361
	NJVNE KKS 12		වල්ලෙ වංකානෙ පාර අවසානයයි					
	NJVNE KKS 015		මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර (කේ.කේ.එස් 8 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	මල්ලාකම් හන්දිය				
346	NJVNE MKR 002	J/213	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	ගෙදර	6	2.2	95

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිංගුම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
347	NJVNE MKR 002.2	J/213	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර 1 වෙති වම් පැත්ත පාර 1 වෙති වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6	2.05	49
348	NJVNE MKR 001	J/213	කාර්ටුවන්තරෙ පාර (මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	ඉඩම	6		280
349	NJVNE MKR 006	J/213	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර 3 වෙති වම් පැත්ත පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	ගෙදර	6		115
350	NJVNE MKR 003	J/238	කලානිදි පාර (මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	6	3	746
351	NJVNE MKR 003.2	J/238	ඌරංගුනෙ පාර (කලානිදි පාර 1 වෙති වම් පැත්ත පාර)	කලානිදි පාර	කාළි කෝවිල පාර	6	3.2	475
352	NJVNE MKR 003.4	J/238	(කලානිදි පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කලානිදි පාර	ප්‍රාදේශීය සභා මායිම	6	3.4	430
353	NJVNE MKR 003.4.4	J/238	කාළි කෝවිල පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	කාළි කෝවිල පාර	හින්දු කෝවිල	6	3	234
354	NJVNE MKR 003.4.6	J/238	මීල් පාර (කාළි කෝවිල පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කාළි කෝවිල පාර	ඉතා උසස් ආරක්ෂක කලාපය	6		236
	NJVNE KKS 015		මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර අවසානයයි					
355	NJVNE KKS 017	J/213	කේ.කේ.එස් 9 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		290
356	NJVNE KKS 017.1	J/213	කේ.කේ.එස් 9 වෙති දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර 9 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		88
357	NJVNE KKS 014	J/214	කේ.කේ.එස් 7 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	ඉඩම	6		126
358	NJVNE KKS 019	J/213	තොන්නනෙ පාර (කේ.කේ.එස් 10 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	6		530
359	NJVNE KKS 019.1	J/213	තොන්නනෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	තොන්නනෙ පාර	ගෙදර	6		115
360	NJVNE KKS 019.3	J/213	තොන්නනෙ පාර 2 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	තොන්නනෙ පාර	ගෙදර	6		97
361	NJVNE KKS 019.2	J/213	තොන්නනෙ පාර 1 වෙති වම් පැත්ත පාර	තොන්නනෙ පාර	ගෙදර	6		80
362	NJVNE KKS 016	J/214	කෝණට්ටුලම් පාර (කේ.කේ.එස් 8 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	වල්ලෙ වංකානෙ පාර	6	3.3	725
363	NJVNE KKS 016.1	J/214	කෝණට්ටුලම් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කෝණට්ටුලම් පාර	ගෙදර	6		133
364	NJVNE KKS 016.3	J/214	කෝණට්ටුලම් පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කෝණට්ටුලම් පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	6	3	227
365	NJVNE KKS 016.5		කෝණට්ටුලම් පාර 3 වෙති දකුණු පැත්ත පාර	කෝණට්ටුලම් පාර	කෝවිල	6		54
366	NJVNE KKS 016.2	J/214	කෝණට්ටුලම් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	කෝණට්ටුලම් පාර	ඉඩම	6	3	153

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භක ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් ලැබුණු ආර්ථික සහ මග		එකතුව දින ප්‍රමාණය
						තවදුරටත් ලැබුණු ආර්ථික	මග	
367	NJVNE KKS 018	J/214	සෝඩා කොම්පනි පාර (කේ.කේ.එස් 9 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	8 වෙනි කණුව පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	6	3	781
368	NJVNE KKS 018.1	J/229	සෝඩා කොම්පනි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	ළිඳ	6	3	103
369	NJVNE KKS 018.2	J/214	සෝඩා කොම්පනි පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	ඉඩම	6		59
370	NJVNE KKS 018.3	J/229	සෝඩා කොම්පනි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	8 වෙනි කණුව පාර	6	3	523
371	NJVNE KKS 018.3.2	J/229	සෝඩා කොම්පනි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	6	3	220
372	NJVNE KKS 018.3.1	J/229	සෝඩා කොම්පනි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		103
373	NJVNE KKS 018.6	J/214	සෝඩා කොම්පනි පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	ඉඩම	6		66
374	NJVNE KKS 018.5	J/229	සෝඩා කොම්පනි පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	ඉඩම	6		94
375	NJVNE KKS 018.8	J/214	සෝඩා කොම්පනි පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	ගෙදර	6		89
376	NJVNE KKS 018.10	J/214	සෝඩා කොම්පනි පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර	සෝඩා කොම්පනි පාර	කුලමංකාල් පාර	6	3	185
377	NJVNE KKS 021	J/213	සෝඩා කොම්පනි නැගෙනහිර පාර (කේ.කේ.එස් 11 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	තොන්දනෙ පාර	6	3	551
378	NJVNE KKS 023	J/227	8 වෙනි කණුව නැගෙනහිර පාර (කේ.කේ.එස් 12 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		511
379	NJVNE KKS 023.2		8 වෙනි කණුව පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර 12 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ක්‍රසර්	6		42
380	NJVNE KKS 023.4	J/227	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර 12 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		89
	NJVNE KKS 020		කේ.කේ.එස් 7 වැනි වම් පැත්ත පාර (8 වෙනි කණුව පාර)	කේ.කේ.එස් පාර				
381	NJVNE KKS 020.1	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	ගෙදර	6	2.5	123
382	NJVNE KKS 020.3	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	මාත්තනෙ පාර	6	3	760
383	NJVNE KKS 020.3.1	J/229	කොට්ටෝලෙ පාර (8 වෙනි කණුව පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	8 වෙනි කණුව පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පොලිස් ස්ථානය පාර	6	3	513
384	NJVNE KKS 020.3.1.1	J/229	කොට්ටෝලෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කරෙයාක්කඩවෙ පාර	ගෙදර	6		54

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
385	NJVNE KKS 020.3.1.3	J/229	කොට්ටෝලෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කරෙයාක්කඩවෙ පාර	ගෙදර	6		55
386	NJVNE KKS 020.3.1.2	J/229	මාත්තනෙ පාර (කරෙයාක්කඩවෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	කරෙයාක්කඩවෙ පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර	6	3	794
387	NJVNE KKS 020.3.1.2.1	J/230	(මාත්තනෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	මාත්තනෙ පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර	6	3	312
388	NJVNE KKS 020.3.1.2.3	J/230	මාත්තනෙ පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මාත්තනෙ පාර	මාත්තනෙ පාර	6	3	193
389	NJVNE KKS 020.3.2	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		69
390	NJVNE KKS 020.3.6	J/230	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		117
391	NJVNE KKS 020.3.3	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මාත්තනෙ පාර	6	3	368
392	NJVNE KKS 020.3.3.2	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		103
393	NJVNE KKS 020.3.8	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		135
394	NJVNE KKS 020.3.10	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ළිඳ	6		154
395	NJVNE KKS 020.3.12		8 වෙනි කණුව පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	කුඹුර	6		104
396	NJVNE KKS 020.5	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	8 වෙනි කණුව පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6		203
397	NJVNE KKS 020.6	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	6	4	517
398	NJVNE KKS 020.6.1	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	6	3	158
399	NJVNE KKS 020.7	J/229	8 වෙනි කණුව පාර 4 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	ඉඩම	6		240
400	NJVNE KKS 020.8	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	කුලමංකාල් පාර	6		538
401	NJVNE KKS 020.8.2	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		81

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් ලැබෙන්නට පුළුවන බවට පත්වීමේදී	විෂය මාලාව	එකතුව දින ප්‍රමාණය
402	NJVNE KKS 020.8.4	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		50
403	NJVNE KKS 020.8.1	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		103
404	NJVNE KKS 020.8.3	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		72
405	NJVNE KKS 020.8.5	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		78
406	NJVNE KKS 020.8.7	J/214	8 වෙනි කණුව පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	6		66
407	NJVNE KKS 020.10	J/218	8 වෙනි කණුව පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	කුලමංකාල් පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		400
408	NJVNE KKS 020.12	J/218	පිල්ලෙයාර් පාර (8 වෙනි කණුව පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	8 වෙනි කණුව පාර	කුලමංකාල් පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	6	3	463
409	NJVNE KKS 020.12.2	J/218	කුරුක්කල් කිණුවට්ටි පිල්ලෙයාර් පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුරුක්කල් කිණුවට්ටි පිල්ලෙයාර් පාර	ගෙදර	6		34
410	NJVNE KKS 020.12.1	J/218	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර (පිල්ලෙයාර් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	පිල්ලෙයාර් පාර	කරුකප්පුල පාර	6	3	305
411	NJVNE KKS 020.12.1.2	J/218	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර	ගෙදර	2.8		103
412	NJVNE KKS 020.12.1.4	J/218	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර	ගෙදර	6		116
413	NJVNE KKS 020.12.1.1	J/218	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර	හින්දු කෝවිල	6		111
414	NJVNE KKS 020.12.1.3	J/218	නෙඩුන්කන්ති පාර (පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	පක්කර් කඩවෙට්ටි පාර	8 වෙනි කණුව පාර	6		193
415	NJVNE KKS 020.9	J/218	8 වෙනි කණුව පාර 5 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	8 වෙනි කණුව පාර	6	3	477
416	NJVNE KKS 020.16	J/218	8 වෙනි කණුව පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	ගෙදර	6		81
417	NJVNE KKS 020.18	J/218	8 වෙනි කණුව පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	ගෙදර	6		126
418	NJVNE KKS 020.11	J/218	8 වෙනි කණුව පාර 6 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	ඉඩම	6		101
419	NJVNE KKS 020.15	J/218	8 වෙනි කණුව පාර 8 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	ගෙදර	6		197

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
420	NJVNE KKS 020.22	J/218	කොත්තන් සීමා පාර (8 වෙනි කණුව පාර 11වනි වම් පැත්ත පාර)	8 වෙනි කණුව පාර	වෙල්ලියම්පදි පාර	6		330
421	NJVNE KKS 020.24	J/218	8 වෙනි කණුව පාර 12 වැනි වම් පැත්ත පාර	8 වෙනි කණුව පාර	කොත්තන් සීමා පාර	6		110
422	NJVNE KKS 020.26	J/218	සීනට්ටපොයි පාර (8 වෙනි කණුව පාර 13 වැනි වම් පැත්ත පාර)	8 වෙනි කණුව පාර	වෙල්ලියම්පදි පාර	6		242
			8 වෙනි කණුව පාර අවසානය					
423	NJVNE KKS 025	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	6	3	3510
424	NJVNE KKS 025.6	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		129
425	NJVNE KKS 025.1	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගල් අඹරන කම්හල	6		266
426	NJVNE KKS 025.3	J/227	කට්ටුපිටිටි සුසාන පාර (කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	6	3	878
427	NJVNE KKS 025.3.1	J/227	කට්ටුපිටිටි සුසාන පාර 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කට්ටුපිටිටි සුසාන පාර	ඉඩම	6		95
428	NJVNE KKS 025.8	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නාමගල් පාර	6	3	1115
429	NJVNE KKS 025.8.1	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	තම්බෙයපුල පාර	6	3	290
430	NJVNE KKS 025.8.3	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	එවිට්	6		79
431	NJVNE KKS 025.8.5	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13වනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	6		229
432	NJVNE KKS 025.8.2	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	2.5		75
433	NJVNE KKS 025.10	J/227	තම්බෙයපුල පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 6 වැනි වම් පැත්ත පාර	6	3.2	293

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවශ්‍ය කරන ප්‍රමාණය	විය මග	එකතුව දීම ප්‍රමාණය
434	NJVNE KKS 025.12	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 6 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3	524
435	NJVNE KKS 025.5	J/227	කලෙසෙල්වි පාර (කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	6	3.25	846
436	NJVNE KKS 025.5.1	J/227	කලෙසෙල්වි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කලෙසෙල්වි පාර	කට්ටුපිටි සුසාන හුමිය පාර	6	3.1	416
437	NJVNE KKS 025.5.3	J/227	අන්තමාර් කෝවිල පාර (කලෙසෙල්වි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කලෙසෙල්වි පාර	කලෙසෙල්වි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3	375
438	NJVNE KKS 025.7	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	4		92
439	NJVNE KKS 025.9	J/227	කේ.කේ.එස් 13 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	4		157
440	NJVNE KKS 025.18	J/239	සාන්තනිවාස පාර (කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 9 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	රෝහල පාර	6		478
441	NJVNE KKS 025.18.1	J/239	කෘෂිකර්ම පාර සාන්තනිවාස පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කෘෂිකර්ම පාර	නාවිම්මාර් පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	6		483
442	NJVNE KKS 025.20	J/239	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 10 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නාවිම්මාර් පාර	6		247
443	NJVNE KKS 025.22	J/239	නාවිම්මාර් පාර (කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 11 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මල්ලාකම් කට්ටුවන් පාර	6		957
444	NJVNE KKS 025.22.4	J/239	නාවිම්මාර් පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	නාවිම්මාර් පාර	හින්දු කෝවිල	6		329
445	NJVNE KKS 025.22.4.1	J/239	නාවිම්මාර් පාර 2 වන වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නාවිම්මාර් පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		206
446	NJVNE KKS 025.22.1	J/239	නාවිම්මාර් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නාවිම්මාර් පාර	ඉඩම	6		93
447	NJVNE KKS 025.22.6	J/239	අලුත් පාර (නාවිම්මාර් පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර)	නාවිම්මාර් පාර	නාවිම්මාර් පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6		364
448	NJVNE KKS 022	J/229	පොලිස් ස්ථානය පාර (කේ.කේ.එස් 11 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	වෙල්ල වාස්කකාල් පාර	6	3	744
449	NJVNE KKS 022.2	J/229	පොලිස් ස්ථානය පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	පොලිස් ස්ථානය පාර	ඉඩම	6		115
450	NJVNE KKS 022.4	J/229	පොලිස් ස්ථානය පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	පොලිස් ස්ථානය පාර	ඉඩම	6		100

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය	
451	NJVNE KKS 022.3	J/229	පොලිස් ස්ථානය පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පොලිස් ස්ථානය පාර	ඉඩම		6	145	
452	NJVNE KKS 024	J/229	කේ.කේ.එස් 12 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස්	පොලිස් ස්ථානය පාර		6	3	253
453	NJVNE KKS 024.2	J/229	කේ.කේ.එස් 12වනි වම් පැත්ත පාර 1වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 12 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම		6	41	
454	NJVNE KKS 027	J/227	යාමා පාර (කේ.කේ.එස් 14 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	දුම්රිය කඩඉම		6	3	423
455	NJVNE KKS 027.1	J/227	යාමා පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	යාමා පාර	කේ.කේ.එස් 13 වැනි දකුණු පැත්ත පාර		6	3.2	443
456	NJVNE KKS 027.1.1	J/227	යාමා පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	යාමා පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 13වැනි දකුණු පැත්ත පාර		6	99	
457	NJVNE KKS 027.1.2	J/227	යාමා පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	යාමා පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	හින්දු කෝවිල		6	135	
458	NJVNE KKS 027.4	J/227	යාමා පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	යාමා පාර	දුම්රිය කඩඉම		6	3	156
459	NJVNE KKS 026	J/229	කේ.කේ.එස් 13 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර		6	97	
460	NJVNE KKS 029	J/227	කේ.කේ.එස් 15 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	යාමා පාර		6	2	103
461	NJVNE KKS 028	J/229	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර (කේ.කේ.එස් 14 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	වැව		6	1688	
462	NJVNE KKS 028.1	J/230	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර	අම්පනෙ පාර		6	3	841
463	NJVNE KKS 028.1.2	J/230	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර		6	190	
464	NJVNE KKS 028.1.4	J/230	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අලුත් වත්ත වෙල්ල වායිකකාල් පාර		6	417	
465	NJVNE KKS 028.1.4.2	J/230	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර		6	138	
466	NJVNE KKS 028.1.6	J/230	අලුත් වත්ත වෙල්ල වායිකකාල් පාර (ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර)	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	අම්පනෙ පාර		6	625	
467	NJVNE KKS 028.2	J/229	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායිකකාල් පාර	ලීඳ		6	79	

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවශ්‍ය කරන ප්‍රමාණය	විෂය මාලාව	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
468	NJVNE KKS 028.3	J/229	කල්වලවු පාර (ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර	කුඹුර	6	3	315
469	NJVNE KKS 028.5	J/229	තෝතරෙ අම්මන් පාර (ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර 3 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර	හින්දු කෝවිල	6	3	211
470	NJVNE KKS 028.5.2	J/229	තෝතරෙ අම්මන් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	තෝතරෙ අම්මන් පාර	කුඹුර	6		113
471	NJVNE KKS 028.8	J/229	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර	ගෙදර	6		113
472	NJVNE KKS 028.12	J/229	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර	ඉඩම	6		52
473	NJVNE KKS 031	J/227	ආනෙකුට්ටි පාර (කේ.කේ.එස් 16 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	දුම්ඊය කඩඉම	6	3	477
474	NJVNE KKS 031.1	J/227	ආනෙකුට්ටි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ආනෙකුට්ටි පාර	ඉඩම	6	3	111
475	NJVNE KKS 031.3	J/228	ආනෙකුට්ටි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ආනෙකුට්ටි පාර	හින්දු කෝවිල	6		84
476	NJVNE KKS 031.2	J/227	ආනෙකුට්ටි පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ආනෙකුට්ටි පාර	ගෙදර	6	3.1	250
477	NJVNE KKS 030	J/230	ඕවසියර් පාර (කේ.කේ.එස් 15 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3	330
478	NJVNE KKS 030.1	J/230	ඕවසියර් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	ඕවසියර් පාර	වම් පැත්ත පාර 16 වැනි වම් පැත්ත පාර	6		101
479	NJVNE KKS 032	J/230	කේ.කේ.එස්. පාර 16 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස්	ගම්පලෙ වෙල්ලවායික්කාල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6		235
480	NJVNE KKS 034	J/230	වැනි වම් පැත්ත පාර 17 වැනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස්	ගෙදර	6		102
481	NJVNE KKS 033	J/228	කේ.කේ.එස් 17 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස්	නාමගල් පාර	6		520
	NJVNE KKS 035		රෝහල ප්‍රධාන පාර	තෙල්ලිප්පලෙ හන්දිය				
482	NJVNE VTA 002	J/228	රෝහල ප්‍රධාන පාර (1 වැනි වම් පැත්ත පාර (ඩච් පාර))	රෝහල ප්‍රධාන පාර	ගෙදර	6	3	1094
483	NJVNE VTA 002.2	J/237	තැපැල් පෙට්ටිය 1වෙනි පටුමග (ඩච් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	ඩච් පාර	පොත්නුසීමා පිර	6		492

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
484	NJVNE VTA 002.1	J/241	ඩව් පාර 1වනි දකුණු පැත්ත පාර	ඩව් පාර	ගෙදර	6		67
485	NJVNE VTA 002.4	J/237	කැපැල් පෙට්ටිය 2වෙනි පටුමග (ඩව් පාර 2වනි වම් පැත්ත පාර)	ඩව් පාර	පොන්නුසීමා පිර	6		432
486	NJVNE VTA 001	J/228	නාමකකල් පාර (රෝහල ප්‍රධාන පාර 1වනි දකුණු පැත්ත පාර)	රෝහල ප්‍රධාන පාර	කේ.කේ.එස් 13 වනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3.1	679
487	NJVNE VTA 001.2	J/228	නාමකකල් පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නාමකකල් පාර	ගෙදර	6		79
488	NJVNE VTA 001.5	J/228	නාමකකල් පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	නාමකකල් පාර	ගෙදර	6		101
489	NJVNE VTA 001.4	J/228	නාමකකල් පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	නාමකකල් පාර	ගෙදර	6		99
490	NJVNE VTA 001.7	J/228	නාමකකල් පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	නාමකකල් පාර	ගෙදර	6		90
491	NJVNE VTA 001.6	J/228	නාමකකල් පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	නාමකකල් පාර	ක්‍රීඩා පිටිය	6	1.6	160
492	NJVNE VTA 004	J/228	කොත්තියාලඩි සුසාන පාර (රෝහල ප්‍රධාන පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර)	රෝහල ප්‍රධාන පාර	සුසාන භූමිය	6		126
493	NJVNE VTA 006		රෝහල පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	රෝහල පාර	ඉඩම	6	3	240
	NJVNE KKS 036							
494	NJVNE VTA 001	J/230	මුර්කති වලවු පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	ඉඩම	6		321
495	NJVNE VTA 005	J/230	බාර්මණියම් පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	කොල්ලංකලට්ටි පාර	6	3	1383
496	NJVNE VTA 005.4	J/230	වීරංගොඩ පාර (බාර්මණියම් පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර)	බාර්මණියම් පාර	වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	6		241
497	NJVNE VTA 005.5	J/232	සලුන් පාර (බාර්මණියම් පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	බාර්මණියම් පාර	කොල්ලංකලට්ටි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	6		273
498	NJVNE VTA 005.5.1	J/232	සලුන් පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සලුන් පාර	ඉඩම	6		151
499	NJVNE VTA 007	J/230	වෙල්ලවායිකකාල් පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 4වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	බාර්මණියම් පාර	6		344
500	NJVNE VTA 007.2	J/230	වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	වෙල්ලවායිකකාල් පාර	බාර්මණියම් පාර	6		407
501	NJVNE VTA 007.2.1	J/230	වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	වීරංගොඩ පාර	6		94
502	NJVNE VTA 009	J/230	පෙරුංකලට්ටි ශුන්‍යවෙරවර් පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	වෙල්ලවායිකකාල් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		286

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවශ්‍ය කරන සාමාජිකයන්		එකතුව දිග ප්‍රමාණය
						විස මග	විස මග	
503	NJVNE VTA 011	J/230	සෙරුකිකප්පුලම් පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	බාර්මනියම් පාර	6		476
	NJVNE VTA 013		තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 7 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර (කොල්ලංකලට්ටි)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර				
504	NJVNE KOK 002	J/224	කලනෙ පාර (කොල්ලංකලට්ටි පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කොල්ලංකලට්ටි පාර	පාසල පාර	6		712
505	NJVNE KOK 002.1	J/223	කලනෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කලනෙ පාර	පරණ තැපැල් කාර්යාලය පාර	6		178
506	NJVNE KOK 002.3	J/223	කලනෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කලනෙ පාර	පරණ තැපැල් කාර්යාලය පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		247
507	NJVNE KOK 002.5	J/223	කලනෙ පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කලනෙ පාර	කුරුනාදර් සුවාමි කෝවිල පාර	6		158
508	NJVNE KOK 002.2	J/224	කලනෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කලනෙ පාර	ගෙදර	6		90
509	NJVNE KOK 004	J/223	පරණ තැපැල් කාර්යාලය පාර (කොල්ලංකලට්ටි පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	වන්නියසිංගම් පාර	වී. සී. පටුමග වී.සී ප)	6	3	770
510	NJVNE KOK 004.4	J/223	පරණ තැපැල් කාර්යාලය පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පරණ තැපැල් කාර්යාලය පාර	වී.සී පටුමග (වී.සී ප)	6	2.4	424
511	NJVNE KOK 006	J/223	කෙකන්දපෙ පාර (කොල්ලංකලට්ටි පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කොල්ලංකලට්ටි පාර	පරණ තැපැල් කාර්යාලය පාර	6	3	251
512	NJVNE KOK 003	J/232	කොල්ලංකලට්ටි පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කොල්ලංකලට්ටි පාර	ඉඩම	6		387
513	NJVNE KOK 008	J/223	වී.සී. පටුමග (කොල්ලංකලට්ටි පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කොල්ලංකලට්ටි පාර	පොට්කලකම්මෙම වෙවරවර් පාර	6	3	1043
514	NJVNE KOK 008.1	J/223	වී.සී පටුමග 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	වී.සී පටුමග	කේණි පාර	6		323
515	NJVNE KOK 008.1.2	J/223	වී.සී. පටුමග 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	වී.සී. පටුමග 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		82
516	NJVNE KOK 008.1.4	J/224	වී.සී. පටුමග 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	වී.සී. පටුමග 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		82
517	NJVNE KOK 008.3	J/223	වී.සී. පටුමග 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	වී.සී. පටුමග	කරුකම්පනෙ පාර	6		1589
518	NJVNE KOK 008.3.1	J/223	කදිරාසි මොන්දන් පරන්ද කලට්ටි පාර හන්දිය (වී.සී. පටුමග 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	වී.සී. පටුමග 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කදිරාසි මොන්දන් පරන්ද කලට්ටි පාර හන්දිය	6		555
519	NJVNE KOK 008.3.1.1	J/223	කදිරාසි මොන්දන් පරන්ද කලට්ටි පාර හන්දිය 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	කදිරාසි මොන්දන් පරන්ද කලට්ටි පාර හන්දිය	ඉඩම	6		147

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
520	NJVNE KOK 008.3.4	J/223	වී.සී පටුමග 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	වී.සී. පටුමග 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පොට්කලතම්මෙම වෙෙවර් පාර	6		418
521	NJVNE KOK 008.3.6	J/223	වී.සී පටුමග 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	වී.සී. පටුමග 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		160
522	NJVNE KOK 008.6	J/223	වී.සී පටුමග 3 වැනි වම් පැත්ත පාර	වී.සී. පටුමග	පොට්කලතම්මෙම වෙෙවර් පාර	6	3	170
523	NJVNE KOK 010	J/223	කේණියඩි පාර (කොල්ලංකලට්ටි පාර 5 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කොල්ලංකලට්ටි පාර	කදිරාසි මොන්දන් පරන්ද කලට්ටි පාර	6		380
524	NJVNE KOK 012	J/225	මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර (කොල්ලංකලට්ටි පාර 6 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කොල්ලංකලට්ටි පාර	මාවිලන්කලට්ටි පාර	6		895
525	NJVNE KOK 012.2	J/225	මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර	කේණියඩි පාර	6		176
526	NJVNE KOK 012.4	J/225	මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර	මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර	කදිරාසි මොන්දන් පරන්ද කලට්ටි පාර හන්දිය	6		140
527	NJVNE KOK 012.1	J/225	යාඊවත්තෙ පාර (මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර	මාවිලන්කලට්ටි පාර	6		361
528	NJVNE KOK 012.3	J/225	මඩත්තඩි සඩසබෙම 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මඩත්තඩි සඩසබෙම පාර	ගෙදර	6		150
529	NJVNE KOK 014	J/225	කිලානෙ පාර (කොල්ලංකලට්ටි පාර 7 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කොල්ලංකලට්ටි පාර	කිරිමලෙ මාවිඩ්ඩපුරම් පාර	6	3	959
530	NJVNE KOK 014.2	J/225	මාවිලන්කලට්ටි පාර (කිලානෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කිලානෙ පාර	කිරිමලෙ මාවිඩ්ඩපුරම් පාර	6	3	2578
531	NJVNE KOK 014.2.1	J/225	ඉන්නාවත්තෙ පාර (මාවිලන්කලට්ටි පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර)	මාවිලන්කලට්ටි පාර	කිරිමලෙ මාවිඩ්ඩපුරම් පාර	6		558
532	NJVNE KOK 014.2.3	J/225	මාවිලන්කලට්ටි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	මාවිලන්කලට්ටි පාර	කිරිමලෙ මාවිඩ්ඩපුරම් පාර	6		871
533	NJVNE KOK 014.2.3.2	J/225	මාවිලන්කලට්ටි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	මාවිලන්කලට්ටි පාර 2 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	නගුලේස්වර කරුකම්පනෙ පාර	6		918
534	NJVNE KOK 014.4	J/225	(කිලානෙ පාර 2 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කිලානෙ පාර	ගෙදර	6		249
535	NJVNE KOK 014.6	J/225	(කිලානෙ පාර 3 වැනි වම් පැත්ත පාර)	කිලානෙ පාර	ගෙදර	6		107
			කොල්ලංකලට්ටි පාර අවසානයි			6		
536	NJVNE VTA 015	J/224	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 8 වැනි දකුණු පැත්ත පාර (පන්නාලෙ පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	නගුලේස්වර කරුකම්පනෙ පාර	6	3	2061
537	NJVNE VTA 015.1	J/224	පන්නාලෙ පාර 1 වැනි දකුණු පැත්ත පාර	පන්නාලෙ පාර	ගෙදර	6		79
538	NJVNE VTA 015.2	J/224	පන්නාලෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	පන්නාලෙ පාර	ගෙදර	6		155

සිංගුම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාරේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවම කිරීමට හැකි දින	විෂය මාලාව	ඵකකුල දිග ප්‍රමාණය
539	NJVNE VTA 015.3	J/224	පාසැල පාර (පන්නාලේ පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පන්නාලේ පාර	පොඵකලතම්මෙම වෙවෙරවර් පාර	6	3	476
540	NJVNE VTA 015.3.3	J/223	කුරුනාදර් සුවාම් කෝවිල පාර (පාසැල පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පාසැල පාර	හින්දු කෝවිල	6		328
541	NJVNE VTA 015.5	J/223	පොඵකලතම්මෙම වෙවෙරවර් පාර (පන්නාලේ පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පන්නාලේ පාර	ඵ.සී පටුමග 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3	624
542	NJVNE VTA 015.7	J/223	1 වෙනි නවකිට්ටි පාර (පන්නාලේ පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පන්නාලේ පාර	ගෙදර	6		354
543	NJVNE VTA 015.8	J/224	සෙම්පාට්ටු පාර (පන්නාලේ පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පන්නාලේ පාර	සුබුමනියම් පාර	6	3	437
544	NJVNE VTA 015.9	J/223	1 වෙනි නවකිට්ටි පාර (පන්නාලේ පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පන්නාලේ පාර	කරුකම්පනෙ පාර	6	3	407
545	NJVNE VTA 015.9.1	J/223	2 වෙනි නවකිට්ටි පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	2 වෙනි නවකිට්ටි පාර	ඉඩම	6	3	208
546	NJVNE VTA 015.9.1.2	J/223	2 වෙනි නවකිට්ටි පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	නවකිට්ටි පාර 2 වෙනි 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6	3	70
547	NJVNE VTA 015.9.3	J/223	2 වෙනි නවකිට්ටි පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	2 වෙනි නවකිට්ටි පාර	ගෙදර	6		190
RDD ROAD	NJVNE VTA 006		වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අලුකකෙ පාර		6		
548	NJVNE VTA 017	J/224	වරතලම් පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 9 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	පන්නාලේ	6	3	330
549	NJVNE VTA 017.2	J/224	පුදුවරායර් පාර (වරතලම් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	වරතලම් පාර	පොන්නයිසා පාර	6	3	238
550	NJVNE VTA 017.4	J/224	වරතලම් පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	වරතලම් පාර	ගෙදර	6		129
551	NJVNE VTA 019	J/224	පොන්නයිසා පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 10 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	පන්නාලේ	6		
552	NJVNE VTA 019.2	J/224	පොන්නයිසා පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නයිසා පාර	සුබුමනියම් පාර	6		
553	NJVNE VTA 019.3	J/224	පොන්නයිසා පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නයිසා පාර	ගෙදර	6		90
554	NJVNE VTA 019.4	J/224	සුබුමනියම් පාර (පොන්නයිසා පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නයිසා පාර	කරුකම්පනෙ පාර	6	3.5	818
555	NJVNE VTA 021	J/224	පොන්නමර් පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 11 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	ගෙදර	6		224

IV(ආ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසියම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාරේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දිග මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
556	NJVNE VTA 023	J/224	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 12 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	ගෙදර	6		90
557	NJVNE VTA 025	J/224	කේණිප්පිට්ටි සුසාන භූමිය පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 13 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	කේණිප්පිට්ටි සුසාන භූමිය පාර	6	3	487
558	NJVNE VTA 025.1	J/224	සුසාන භූමිය පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සුසාන භූමිය පාර	ගෙදර	6		103
559	NJVNE VTA 025.3	J/224	කේණිප්පිට්ටි සුසාන භූමිය පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේණිප්පිට්ටි සුසාන භූමිය පාර	ගෙදර	6		226
	NJVNE VTA 016		නගුලේස්වරම් පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර)					
	NJVNE VTA 027		නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර (වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 14 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර				
560	NJVNE NAG 001	J/224	චීරපත්තිරේ කෝවිල පාර (නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර	හින්දු කෝවිල	6	3	306
561	NJVNE NAG 002	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර	මුල්ලානෙ පාර (ප්‍රාදේශීය සභාව මායිම)	6		913
562	NJVNE NAG 002.1	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර 1 වැනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	6		160
563	NJVNE NAG 004	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර	ගෙදර	6		
564	NJVNE NAG 006		නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර	ඉඩම	6		350
565	NJVNE NAG 008	J/221	උයනෙ පාර (නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර	සේන්දාන්කුලම් පාර	6	3	1678
566	NJVNE NAG 008.2	J/221	උයනෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	උයනෙ පාර	ගෙවත්ත	6		126
567	NJVNE NAG 008.4	J/221	උයනෙ පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	උයනෙ පාර	ගෙදර	6		450
568	NJVNE NAG 008.6	J/221	උයනෙ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	උයනෙ පාර	ගෙදර	6		535
569	NJVNE NAG 008.8	J/221	උයනෙ පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	උයනෙ පාර	ගෙදර	6	3	157
570	NJVNE NAG 008.8.1	J/221	උයනෙ පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	උයනෙ පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	උයනෙ පාර	6	3	359

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවශ්‍ය කරන සාමාජිකයන්	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
571	NJVNE NAG 008.8.1.2	J/221	(පොල්ලාවත්ත පාර) උයනෙන් පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	උයනෙන් පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		405
572	NJVNE NAG 008.12	J/221	සෙන් ජේම්ස් පාර (උයනෙන් පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	උයනෙන් පාර	ප්‍රාදේශීය සභාව මායිම	6	3	725
573	NJVNE NAG 008.12.1	J/221	සෙන් රිට්ටා පාර (සෙන් ජේම්ස් පාර, 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	සෙන් ජේම්ස් පාර	සේන්ද්‍රාන්තලම් පාර	6		353
574	NJVNE NAG 008.12.3	J/221	සෙන් ජේම්ස් පාර, 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙන් ජේම්ස් පාර	සෙන් රිට්ටා පාර	6	3	229
575	NJVNE NAG 008.12.5	J/221	සෙන් ජේම්ස් පාර, 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙන් ජේම්ස් පාර	සෙන් ජේම්ස් පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6	3	166
576	NJVNE NAG 008.12.2	J/221	සෙන් ජේම්ස් පාර, 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සෙන් ජේම්ස් පාර	ගෙදර	6		130
577	NJVNE NAG 008.12.2.2	J/221	සෙන් ජේම්ස් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සෙන් ජේම්ස් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		106
578	NJVNE NAG 008.1	J/221	එක් කිරීමේ පාර (උයනෙන් පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	උයනෙන් පාර	මෙයිකණ්ඩාන් පාර	6	3	182
	NJVNE NAG 010	J/220	මෙයිකණ්ඩාන් පාර (නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙන් පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පටුමග)	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙන් පාර				
579	NJVNE NAG 010.1	J/221	මයිලන්කුඩල් පාර (මෙයිකණ්ඩාන් පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	මෙයිකණ්ඩාන් පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙන් පාර 8වෙනි වම් පැත්ත පාර	6	3	683
580	NJVNE NAG 010.1.2	J/221	දේවාලය පාර (මයිලන්කුඩල් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මයිලන්කුඩල් පාර	මෙයිකණ්ඩාන් පාර	6	3	708
581	NJVNE NAG 010.1.2.1	J/221	වරාච්චි පාර (දේවාලය පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	දේවාලය පාර	නාදෝලෙ පාර	6	3	584
582	NJVNE NAG 010.1.4	J/221	නාදෝලෙ පාර (මයිලන්කුඩල් පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මයිලන්කුඩල් පාර	ඉන්දනෙන් පාර	6	3	1125
583	NJVNE NAG 010.1.4.2	J/221	නාදෝලෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නාදෝලෙ පාර	හින්දු කෝවිල	6		244
584	NJVNE NAG 010.1.4.1	J/222	නාදෝලෙ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	නාදෝලෙ පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනෙන් පාර 8වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		155
585	NJVNE NAG 010.1.4.3		නාදෝලෙ පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	නාදෝලෙ පාර	හින්දු කෝවිල	6		270
586	NJVNE NAG 010.4	J/221	මෙයිකණ්ඩාන් පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	මෙයිකණ්ඩාන් පාර	ගෙදර	6		142
587	NJVNE NAG 010.5	J/221	මෙයිකණ්ඩාන් පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මෙයිකණ්ඩාන් පාර	සණ්ඩිලිප්පායි සේන්ද්‍රාන්තලම් පාර	6	4	841

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාරේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
588	NJVNE NAG 010.7	J/221	මෙයිකණ්ඩාන් පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	මෙයිකණ්ඩාන් පාර	හින්දු කෝවිල	6		136
589	NJVNE NAG 010.9	J/221	ඔල්ලුබෙට් පාර (මෙයිකණ්ඩාන් පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	මෙයිකණ්ඩාන් පාර	ගෙදර	6		167
			මෙයිකණ්ඩාන් පාර අවසානය					
590	NJVNE NAG 012	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	මයිලන්කුඩල් පාර	6	3	275
591	NJVNE NAG 014	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 7 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	ගෙදර	6		126
592	NJVNE NAG 016	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6	3	686
593	NJVNE NAG 016.1	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		117
594	NJVNE NAG 016.6	J/222	කවුනාවත්තේ පාර (නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර	හින්දු කෝවිල	6	3.5	224
595	NJVNE NAG 018	J/221	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 8 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6	3.3	571
596	NJVNE NAG 018.1	J/226	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර (නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලෙ කේ.කේ එස් පාර	6	3.4	1037
597	NJVNE NAG 018.1.1	J/226	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	ගෙදර	6		88
598	NJVNE NAG 018.1.2	J/222	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	ගෙදර	6		205
599	NJVNE NAG 018.1.4	J/222	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	හින්දු කෝවිල	6		88
600	NJVNE NAG 018.1.6	J/222	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	මාවිලන් කාඩු පාර	6		468
601	NJVNE NAG 018.1.8	J/222	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	ගෙදර	6		131
602	NJVNE NAG 018.1.10	J/222	මාවිලන් කාඩු පාර (කුවිල් කරුකම්පනේ පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	පොන්නාලෙ කේ.කේ එස් පාර	6		466

සිංගුම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාරේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවම කාලය (වර්ෂ)	විය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
603	NJVNE NAG 020	J/226	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 10 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 11වෙනි වම් පැත්ත පාර	6	3.4	186
604	NJVNE NAG 022	J/226	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 11 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	6	3.5	327
605	NJVNE NAG 024	J/226	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 12 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	ඉඩම	6		130
606	NJVNE NAG 026	J/226	මදවඩි පාර (නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 13 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	කුවිල් කරුකම්පනේ පාර	6		195
607	NJVNE NAG 028	J/226	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 14 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	ගෙදර	6		136
608	NJVNE NAG 030	J/226	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 15 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	ගෙදර	6		123
609	NJVNE NAG 032	J/226	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර 16 වෙනි වම් පැත්ත පාර	නගුලේස්වරම් කරුකම්පනේ පාර	ගෙදර	6		129
610	NJVNE VTA 018	J/215	වල්ලෙ කෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර	වල්ලෙ කෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	ගෙදර	6		166
611	NJVNE VTA 029	J/221	වල්ලෙ කෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර 15 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	වල්ලෙ කෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර	ග්‍රේප්ප් වත්ත	6		168
			වල්ලෙ කෙල්ලිප්පලෙ අරාලි පාර - අවසානය					
RDA ROAD	NJVNE SSR			පල්ලිය				
612	NJVNE SSR 002	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර	ප්‍රාදේශීය සභාව මායිම	ප්‍රාදේශීය සභාව මායිම	6	3.6	807
613	NJVNE SSR 002.2	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		189
614	NJVNE SSR 002.1	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර	ඉඩම	6		91
615	NJVNE SSR 002.3	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර	සුසානභූමිය පාර	6	3	315
616	NJVNE SSR 002.3.2	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		137
617	NJVNE SSR 002.3.4	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		93

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිතියම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භක ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	විය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
618	NJVNE SSR 002.3.1	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		168
619	NJVNE SSR 002.3.6	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		107
620	NJVNE SSR 002.4	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර	ප්‍රාදේශීය සභාව මායිම	6	3.5	217
621	NJVNE SSR 002.4.2	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		101
622	NJVNE SSR 002.4.4	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පීආස් ලිමිටඩ්	6		90
623	NJVNE SSR 002.5	J/222	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පෝයිට්ටි මාර්සන් පාර	ගෙදර	6		135
624	NJVNE SSR 004	J/222	සණ්ඩලිප්පායි සේනදාන්කුලම් පාර, 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සණ්ඩලිප්පායි සේනදාන්කුලම් පාර	ප්‍රාදේශීය සභාව මායිම	6		127
RDA ROAD	NJVNE SSR		සණ්ඩලිප්පායි සේනදාන්කුලම් පාර අවසානයයි					
625	NJVNE KKS 037	J/237	පොන්නුයිමා පාර (කේ.කේ.එස් 19 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	මාවිට්ටපුරම් වසාවිලාන් පාර	6		2000
626	NJVNE KKS 037.6	J/237	පොන්නුයිමා පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 19 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	හින්දු කෝවිල	6		72
627	NJVNE KKS 038	J/230	කේ.කේ.එස් 19වෙනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස්	ගෙදර	6		95
628	NJVNE KKS 040	J/230	පට්ටිකඩවෙ පාර (කේ.කේ.එස් 20 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	බාර්මනියම් පාර	6	3	1509
629	NJVNE KKS 040.2	J/230	පට්ටිකඩවෙ පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙ පාර	ගෙදර	6		84
630	NJVNE KKS 040.4	J/230	පට්ටිකඩවෙ පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙ පාර	ගෙදර	6		128
631	NJVNE KKS 040.4.2	J/230	පට්ටිකඩවෙ පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙ පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		58
632	NJVNE KKS 040.6	J/230	පොළ පාර (පට්ටිකඩවෙ පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පට්ටිකඩවෙ පාර	අම්පනෙ පාර	6	3	439
633	NJVNE KKS 040.6.1	J/230	පොළ පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොළ පාර	ගෙදර	6		56
634	NJVNE KKS 040.6.3	J/230	පොළ පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොළ පාර	ගෙදර	6		210
635	NJVNE KKS 040.6.5	J/230	පොළ පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොළ පාර	ගෙදර	6		70
636	NJVNE KKS 040.1	J/231	අමේරිකන් පාසල පාර (පට්ටිකඩවෙ පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පට්ටිකඩවෙ පාර	අරසඩ් පාර	6		741

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තව අලෙවයුණේ ලැබුණේ නැද්දා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
637	NJVNE KKS 040.1.2	J/231	අමෙරික්කන් පාසැල පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	අමෙරික්කන් පාසැල පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6		158
638	NJVNE KKS 040.3	J/231	පට්ටිකඩවෙල පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	ගෙදර	6		101
639	NJVNE KKS 040.8	J/230	පට්ටිකඩවෙල පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	6	3	211
640	NJVNE KKS 040.10	J/230	පට්ටිකඩවෙල පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	6		72
641	NJVNE KKS 040.5	J/232	පට්ටිකඩවෙල පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	ගෙදර	6		87
642	NJVNE KKS 040.7	J/232	පට්ටිකඩවෙල පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	අරසඩි පාර	6		614
643	NJVNE KKS 040.7.2	J/232	පට්ටිකඩවෙල පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6		360
644	NJVNE KKS 040.9	J/232	පට්ටිකඩවෙල පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර	බාර්මනියම් පාර	6		595
645	NJVNE KKS 040.9.1	J/232	පට්ටිකඩවෙල පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පට්ටිකඩවෙල පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කොල්ලංකලට්ටි පාර	6		648
646	NJVNE KKS 039	J/237	කේ.කේ.එස් 20 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස්	ගෙදර	6		59
647	NJVNE KKS 042	J/231	වෙල්ලවායිකකල් පාර (කේ.කේ.එස් 21 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	අමෙරික්කන් පාසැල පාර	6		247
648	NJVNE KKS 041	J/237	(කේ.කේ.එස් 21 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	පොන්නුසීමා පාර	6		319
649	NJVNE KKS 041.2	J/237	කේ.කේ.එස් 21 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 21 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		130
650	NJVNE KKS 041.2.1	J/237	කේ.කේ.එස් 21 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් 21 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ඉඩම	6		68
651	NJVNE KKS 044	J/231	ආයර්පාඩ් පාර (කේ.කේ.එස් 22 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	අමෙරික්කන් පාසැල පාර	6		208
652	NJVNE KKS 043	J/237	(කේ.කේ.එස් 22 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	ගෙදර	6		419
653	NJVNE KKS 045	J/236	(කේ.කේ.එස් 23 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස්	පොන්නුසීමා පාර	6		646
654	NJVNE KKS 045.2	J/236	(කේ.කේ.එස් 23 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් 23 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		209
655	NJVNE KKS 046	J/231	අරසඩි පාර (කේ.කේ.එස් 23 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	කොල්ලංකලට්ටි පාර	6	3	945
656	NJVNE KKS 046.3	J/231	සායුධෙව පාර (අරසඩි පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	අරසඩි පාර	කිරිමලෙල මාවිට්ටපුරම් පාර	6	3	741

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	ආවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
657	NJVNE KKS 046.3.2	J/231	අරසඩි පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	සායුර්වෙ පාර	තනනම්බු පාර	6		264
658	NJVNE KKS 046.3.4	J/231	අරසඩි පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	සායුර්වෙ පාර	ගෙදර	6		96
659	NJVNE KKS 046.3.6	J/231	අරසඩි පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	සායුර්වෙ පාර	ගෙදර	6		146
660	NJVNE KKS 046.3.8	J/231	අරසඩි පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර	සායුර්වෙ පාර	ගෙදර	6		85
661	NJVNE KKS 046.5	J/231	අරසඩි පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අරසඩි පාර	ළිඳ	6		60
662	NJVNE KKS 046.7	J/232	තනනම්බු පාර (අරසඩි පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	අරසඩි පාර	කිරිමලෙ මාවට්ටපුරම් පාර	6		836
663	NJVNE KKS 046.7.3	J/231	තනනම්බු පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තනනම්බු පාර	ජනසමුහය ස්ථානය පාර	6		114
664	NJVNE KKS 046.6	J/232	අරසඩි පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	අරසඩි පාර	පට්ටිකඩවෙ පාර 4වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		377
665	NJVNE KKS 046.9	J/232	පොත්තලෙහ පාර (අරසඩි පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	අරසඩි පාර	කොක්කන් පාර	6		160
666	NJVNE KKS 046.11	J/232	කොක්කන් පාර (අරසඩි පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	අරසඩි පාර	තනනම්බු පාර	6		370
667	NJVNE KKS 047	J/236	කේ.කේ.එස් පාර 24වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කේ.කේ.එස් පාර	කේ.කේ.එස් 23 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		417
668	NJVNE KKS 048	J/231	මාරියම්මන් මඩත්තඩි පාර (කේ.කේ.එස් 24 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	අරසඩි පාර	6		460
669	NJVNE KKS 049	J/236	බාල්දි කර්මාන්ත ශාලාව පාර (කේ.කේ.එස් 25 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	ඉඩම	6		452
670	NJVNE KKS 049.1	J/236	බාල්දි කර්මාන්ත ශාලාව පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	බාල්දි කර්මාන්ත ශාලාව පාර	ගෙදර	6		130
671	NJVNE KKS 050	J/231	10 වෙනි කණුව පාර (කේ.කේ.එස් 25වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	කිරිමලෙ මාවට්ටපුරම් පාර	6	3	428
	NJVNE KKS 052		කේ.කේ.එස් පාර 26 වෙනි වම් පැත්ත පාර (කිරිමලෙ මාවට්ටපුරම් පාර)	කේ.කේ.එස් පාර		6		
	NJVNE KMR 008		කිරිමලෙ මාවට්ටපුරම් පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර (කොල්ලන්කලට්ටි)			6		
672	NJVNE KMR 016	J/226	කොලණි පාර(කිරිමලෙ මාවට්ටපුරම් පාර 8වෙනි වම් පැත්ත පාර)	කිරිමලෙ මාවට්ටපුරම් පාර	කිරිමලෙ මාවට්ටපුරම් පාර	6		559

සිංගුම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාරේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවම කෙරෙන පාරේ පළාත	විෂය මාලා	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
673	NJVNE KMR 016.1	J/226	කොලණි පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කොලණි පාර	කොලණි පාර	6		80
	NJVNE KMR 020		නගලේස්වරම් කරුකම්පනෙ පාර (කිරිමලෙල මාවතට පුරම් පාර 10වෙනි වම් පැත්ත පාර)					
	NJVNE PNKS		පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	කිරිමලෙල හන්දිය				
674	NJVNE PNKS 01	J/226	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	කිරිමලෙල ශාලාව	6	3.5	164
675	NJVNE PNKS 03	J/226	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	කිරිමලෙල කේණි	6		127
676	NJVNE PNKS 06	J/222	වසන්තපුරම් 6වෙනි පාර (පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		70
677	NJVNE PNKS 05	J/222	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	දේවාලය	6		135
678	NJVNE PNKS 08	J/222	වසන්තපුරම් 5වෙනි පාර (පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		385
679	NJVNE PNKS 010		වසන්තපුරම් 4වෙනි පාර (පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 5වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		240
680	NJVNE PNKS 012	J/222	වසන්තපුරම් 3වෙනි පාර (පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 6වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		277
681	NJVNE PNKS 014	J/222	වසන්තපුරම් 2වෙනි පාර (පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 7වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		210
682	NJVNE PNKS 016	J/222	වසන්තපුරම් 1වෙනි පාර (පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 8වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		250
RDA ROAD	NJVNE PNKS 018		පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 9 වෙනි වම් පැත්ත පාර සහිඬිලිපොයි සේන්ද්‍රානකුලම්					
683	NJVNE PNKS 020	J/222	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 10 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		250
684	NJVNE PNKS 007	J/222	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර	මුහුද	6	3	220
685	NJVNE PNKS 007.2	J/222	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 4වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 5වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6		120
686	NJVNE PNKS 007.4	J/222	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 4වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලෙල කේ.කේ.එස් පාර 4වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		124

IV(අ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිංගුම් අංකය	පාරේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
687	NJVNE PNKS 007.6	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 4වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		101
688	NJVNE PNKS 022	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 11 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		87
689	NJVNE PNKS 009	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 5 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	මුහුද	6		275
690	NJVNE PNKS 024	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 12 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	අප්පෝස්තල සහා	6		120
691	NJVNE PNKS 011	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 6 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		195
692	NJVNE PNKS 013	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 7 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	මුහුද	6		280
693	NJVNE PNKS 015	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 8 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		220
694	NJVNE PNKS 017	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 9 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		75
695	NJVNE PNKS 026	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 13 වෙනි වම් පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	ගෙදර	6		365
696	NJVNE PNKS 026.1	J/222	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 13 වෙනි වම් පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 13වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		63
697	NJVNE PNKS 028	J/222	මුරුගමුර්ක්කි මුහුද වෙරළ පාර (පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර 14 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර	පොයිට්ටි මාරිසන් පාර	6	3.4	669
			පොන්නාලො කේ.කේ.එස් පාර අවසානය					
698	NJVNE KKS 051	J/236	මාවාට්ටපුරම් වසාවිලාන් පාර (කේ.කේ.එස් පාර 26 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කේ.කේ.එස් පාර	උසස් ආරක්ෂක කලාපය	6		524
			කේ.කේ.එස් පාර අවසානය					
			පලාලි පාර					
			ආරම්භ පුන්තලොකට්ටුවන් හන්දිය					
699	NJVNE PAL 001	J/245	එංවෝලො පාර (පලාලි පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පලාලි පාර	හංදිය (සුදන්දිරපුරම්)	6	3	1930
700	NJVNE PAL 001.2	J/245	එංවෝලො පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	එංවෝලො පාර	ගල්වල	6		230
701	NJVNE PAL 001.4	J/245	එංවෝලො පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	එංවෝලො පාර	හින්දු සුසානභූමිය පාර	6		550
702	NJVNE PAL 001.4.2	J/245	එංවෝලො පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	එංවෝලො පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		80
	<u>NJVNE PAL 001.1</u>		වලි නැගෙනහිර පී.අැස්					

සිංගුම් අංකය	පාඨ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාඨ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවම ක් හරහා යාම		එකතුව දිග ප්‍රමාණය
						රිය මග		
703	NJVNE PAL 001.3	J/244	එංවෝලෙ පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	එංවෝලෙ පාර	ලීද	6		85
704	NJVNE PAL 001.5	J/244	පාසැල පාර (එංවෝලෙ පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	එංවෝලෙ පාර	හංදිය	6	3	1176
705	NJVNE PAL 001.5.1	J/244	පාසැල පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පාසැල පාර	ගෙදර	6		83
706	NJVNE PAL 001.5.2	J/244	පාසැල පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	පාසැල පාර	එංවෝලෙ පාර	6		315
707	NJVNE PAL 001.5.2.1	J/244	පාසැල පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පාසැල පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	ගෙදර	6		101
708	NJVNE PAL 001.5.3	J/244	පාසැල පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පාසැල පාර	ගල අඹරන කර්මාන්ත ශාලාව	6		168
709	NJVNE PAL 001.5.3.2	J/244	පාසැල පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	පාසැල පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පාසැල පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		350
710	NJVNE PAL 001.5.4	J/244	පාසැල පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	පාසැල පාර	ඉඩම	6		80
711	NJVNE PAL 001.5.5	J/244	පාසැල පාර 3වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	පාසැල පාර	පාසැල පාර	6		550
712	NJVNE PAL 001.5.9	J/244	කෝණාවලෙ පාර (පාසැල පාර 5වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	කුට්ටියපුලම් හංදිය	වල්ලෙ තෙල්ලිප්පලෙ පාර	6	4	2545
713	NJVNE PAL 001.5.9.2	J/244	කෝණාවලෙ පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	කෝණාවලෙ පාර	ඉඩම	6		98
714	NJVNE PAL 001.5.9.4	J/244	කෝණාවලෙ පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	කෝණාවලෙ පාර	ඉඩම	6		160
715	NJVNE PAL 001.5.9.6	J/244	සෝදි පාර (මක්කෝනා පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර)	මක්කෝනා පාර	මක්කෝනා පාර	6	3	1162
716	NJVNE PAL 001.5.9.6.1	J/244	සෝදි පාර 5වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෝදි පාර	ගෙදර	6		59
717	NJVNE PAL 001.5.9.8	J/244	කෝණාවලෙ පාර 4වෙනි වම් පැත්ත පාර	කෝණාවලෙ පාර	ගිරිපේර	6		100
718	NJVNE PAL 001.5.9.10	J/244	කෝණාවලෙ පාර 5වෙනි වම් පැත්ත පාර	කෝණාවලෙ පාර	කුඹුර	6		125
719	NJVNE PAL 001.9	J/244	කුට්ටියපුලම් පාර (එන්වෝලෙ පාර 5වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	එන්වෝලෙ පාර	හංදිය	6	3.2	965
720	NJVNE PAL 001.9.2	J/244	කුට්ටියපුලම් පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	කුට්ටියපුලම් පාර	සුදන්දිරපුරම් 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6		465
721	NJVNE PAL 001.9.1	J/244	කුට්ටියපුලම් පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	කුට්ටියපුලම් පාර	ගෙදර	6		188
722	NJVNE PAL 002	J/243	සෙල්වා පාර (පලාලි පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පලාලි පාර	ඊලකේසිරි පොන්නයිසා පාර	6	3	762

IV(ආ) කොටස : ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2016.09.02

සිසිලියම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	නව අයෙකුගේ ඉඩමක් හරහා යාම	දින මග	එකතුව දින ප්‍රමාණය
723	NJVNE PAL 002.3	J/243	සෙල්වා පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සෙල්වා පාර	ගෙදර	6		235
724	NJVNE PAL 002.2	J/243	සෙල්වා පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සෙල්වා පාර	තේවිසුරිය පාර	6	3	94
725	NJVNE PAL 003	J/245	හින්දු සුසාන භූමිය පාර (පලාලි පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	පලාලි පාර	හංදිය (සුදන්දිරපුරම්)	6	4	1146
726	NJVNE PAL 003.1	J/245	තේකාමම් පාර (සුසාන භූමිය පාර 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	සුසාන භූමිය පාර	ගල අමෙරන කර්මාන්ත ශාලාව	6		300
727	NJVNE PAL 003.2	J/245	සුසාන භූමිය පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සුසාන භූමිය පාර	ගෙදර	6		70
728	NJVNE PAL 003.4	J/245	විතානෙයාර් පාර (සුසාන භූමිය පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	සුසාන භූමිය පාර	උසස් ආරක්ෂක කලාපය	6		240
729	NJVNE PAL 003.3	J/245	සුසාන භූමිය පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සුසාන භූමිය පාර	ගෙදර	6		120
730	NJVNE PAL 003.6	J/244	සුදන්දිරපුරම් පාර (සුසාන භූමිය පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	සුදන්දිරපුරම් පාර	උසස් ආරක්ෂක කලාපය	6	3	660
731	NJVNE PAL 003.6.1	J/244	සුදන්දිරපුරම් 1වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් පාර	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	6		170
732	NJVNE PAL 003.6.3	J/244	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් පාර	කුට්ටියපුලම් පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	6	3	273
733	NJVNE PAL 003.6.3.2	J/244	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර වෙනි 1 වම් පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		200
734	NJVNE PAL 003.6.3.4	J/244	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		200
735	NJVNE PAL 003.6.3.6	J/244	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 3වෙනි වම් පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		165
736	NJVNE PAL 003.6.3.8	J/244	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 4 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		115
737	NJVNE PAL 003.6.3.10	J/244	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ළිඳ	6	3	90
738	NJVNE PAL 003.6.3.12	J/244	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ඉඩම	6		104
739	NJVNE PAL 003.6.5	J/244	සුදන්දිරපුරම් 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් පාර	ගෙදර	6		300
740	NJVNE PAL 003.6.7	J/244	සුදන්දිරපුරම් 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම් පාර	ගෙදර	6		200

සිංගුම් අංකය	පාලේ අංකය	ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසය	පාලේ නම	ආරම්භවන ස්ථානය	අවසන් වන ස්ථානය	තවදුරටත් අවශ්‍ය කරන සාමාජිකයන්	රිය මග	එකතුව දිග ප්‍රමාණය
741	NJVNE PAL 003.6.7.1	J/244	සුදන්දිරපුරම 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම පාර	සුදන්දිරපුරම 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1වෙනි වම් පැත්ත පාර	6		115
742	NJVNE PAL 003.6.7.1.2	J/244	සුදන්දිරපුරම 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර	සුදන්දිරපුරම 4 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	ගෙදර	6		116
743	NJVNE PAL 004	J/243	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර (පලාලි පාර 2වෙනි වම් පැත්ත පාර)	පලාලි පාර	උසස් ආරක්ෂක කලාපය	6	3	1475
744	NJVNE PAL 004.1	J/243	වේලාන්පුල පාර (ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	ගෙදර	6		196
745	NJVNE PAL 004.2	J/243	රාමක්‍රිෂ්ණ පාර (ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 1 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	සෙල්වා පාර	6	3.5	445
746	NJVNE PAL 004.3	J/243	කලෙමගල් 1 වෙනි පාර (ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 2වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	ළිඳ	6		150
747	NJVNE PAL 004.5	J/243	කලෙමගල් 2 වෙනි පාර (ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර)	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	උසස් ආරක්ෂක කලාපය	6		115
748	NJVNE PAL 004.4	J/243	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 2 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	ගෙදර	6		70
749	NJVNE PAL 004.6	J/243	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 3 වෙනි වම් පැත්ත පාර	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	ඉඩම	6		100
750	NJVNE PAL 004.10	J/243	තේවසුරිය පාර (ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 5 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	ප්‍රාදේශීය සභාව මායිම	6		554
751	NJVNE PAL 004.10.3	J/243	තේවසුරිය පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තේවසුරිය පාර	ගෙදර	6		50
752	NJVNE PAL 004.10.5	J/243	තේවසුරිය පාර 3 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	තේවසුරිය පාර	ගෙදර	6		60
753	NJVNE PAL 004.12	J/243	අම්මන් කෝවිල පාර (ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර 6 වෙනි වම් පැත්ත පාර)	ඊලකේසරි පොත්තයියා පාර	තේවසුරිය පාර	6	3	340
754	NJVNE PAL 004.12.1	J/243	අම්මන් කෝවිල පාර 1 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අම්මන් කෝවිල පාර	ඉඩම	6		168
755	NJVNE PAL 004.12.3	J/243	අම්මන් කෝවිල පාර 2 වෙනි දකුණු පැත්ත පාර	අම්මන් කෝවිල පාර	ගෙදර	6		304

ජා ඇල නගර සභාව

උපලේඛනය

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන නිවේදනය

- (i) අප්‍රිය වූ ද අන්තරායදායක වූ ද කර්මාන්ත පිළිබඳ උප නීති.
- (ii) බේකරි පිළිබඳ උපනීති,
- (iii) භෝජන ශාලා පිළිබඳ උපනීති, මාළු විකිණීම පිළිබඳ උපනීති.

255 අධිකාරය වන නගර සභා ආඥාපනතේ 184 “අ” වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාරව 1951 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව වර්ෂ 2016ක් වූ අගෝස්තු මස 03 වැනි දින අංක 1281 යටතේ පහත සඳහන් තීරණය ගන්නට යෙදුන බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

09-81

අක්මිමන ප්‍රාදේශීය සභාව

සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා වැළඳ ගැනීම

තීරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (අනුශංචික විධිවිධාන) පනත 2 වන වගන්තිය සමග කියවිය යුතු 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වන වගන්තිය යටතේ බස්නාහිර පළාතේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා වශයෙන් සාදන ලද ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1888/46 හා 2014.11.14 දින දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද කෙටුම්පත් අතුරු ව්‍යවස්ථා, 1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා අනුශංචික විධිවිධාන පනතේ 2 වැනි වගන්තියෙහි වැඩිදුරටත් සඳහන් විධිවිධාන අනුව බස්නාහිර පළාතේ පළාත් සභාව විසින් අනුමත කරන ලදු වී බව ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1947/7 හා 2015.12.28 දිනැති ගැසට් පත්‍රය යටතේ නිවේදනය කර ඇත.

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (අනුශංචික විධිවිධාන) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමග කියවිය යුතු 261 වැනි අධිකාරය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වන උපවගන්තිය යටතේ දකුණු පළාතේ පළාත් සභාවේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, ඔහු විසින් සාදනු ලැබූ හා ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1834 හා 2013.10.25 දිනැති ගැසට් පත්‍රයේ IV (අ) කොටසේ නිවේදනය කරනු ලැබූ දකුණු පළාතේ ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශ තුළ සහ අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ කෙටුම්පත් අතුරු ව්‍යවස්ථා සහ මදුරුවන් සහ රෝගකාරක කෘමීන් විනාශ කිරීම පිළිබඳ කෙටුම්පත් අතුරු ව්‍යවස්ථා දකුණු පළාතේ පළාත් සභාව විසින් 2014.08.12 දින මහා සභාවේ දී ස්ථිර කර 2014.10.17 දින අංක 1884/61 IV (අ) පළාත් සභා ගැසට් පත්‍රයෙන් ප්‍රකාශයට පත් කර ඇති අතර, 2016.05.30 රැස්වූ අක්මිමන ප්‍රාදේශීය සභාවේ මුදල් හා ප්‍රතිපත්ති කමිටුව ඉහත කී අතුරු ව්‍යවස්ථා පිළිගෙන වැළඳ ගැනීමටත් සහ තීරණ පොතේ අංක 03 යටතේ සටහන් කර ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දින සිට ක්‍රියාත්මක කිරීමටත් තීරණය කළ බව මහජනතාව වෙත මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ වැඩිදුරටත් සඳහන් විධිවිධාන අනුව එකී සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා ජා ඇල නගර සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා 2017.01.01 දින සිට අදාළ විය යුතු බවට 255 අධිකාරය වන නගර සභා ආඥාපනතේ 184 අ වගන්තිය යටතේ තීරණය කරමි.

ටී. ජී. ඊසවති,
ලේකම්,
අක්මිමන ප්‍රාදේශීය සභාව.

09-123

නාන්තන්ඩිය ප්‍රාදේශීය සභාව

තව ද මෙම තීරණය ගනු ලබන මෙදින වන විට නගර සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා 1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ අදාළ කර ගනිමින් බලාත්මක වන පහත උපලේඛනගත නාමයන් යටතේ විස්තර කරන සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා, එම සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා යටතේ එතෙක් ගනු ලබන ක්‍රියාමාර්ගයන්ට අගතියක් නොවන පරිදි 2016.12.31 දිනෙන් පසුවට ජා ඇල නගර සභා බල ප්‍රදේශය සඳහා අදාළ නොවිය යුතු බවට 255 අධිකාරය වන නගර සභා ආඥාපනතේ 184 අ වගන්තිය යටතේ සඳහන් විධිවිධාන ප්‍රකාරව තීරණය කරමි.

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත යටතේ නිවේදන

ලේකම් හා බලතල, කාර්ය, කර්තව්‍ය
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ජා ඇල නගර සභාව

2016 අගෝස්තු මස 08 වැනි දින,

1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 03 වැනි වගන්තියේ සඳහන් විධිවිධානවලට අනුකූලව 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 09 වැනි වගන්තියේ (03) වැනි උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල

ප්‍රකාරව නාත්තන්ඩිය ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් හා බලතල, කාර්ය, කර්තව්‍ය ඉටුකරන නිලධාරී වර්ණකුලසූරිය ඩැනී ලූෂන් වන මම, ප්‍රාදේශීය සභා සහ අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ අතුරු ව්‍යවස්ථාව නාත්තන්ඩිය ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශය තුළ ක්‍රියාත්මක විය යුතු බවට 2016.03.15 දිනැති අංක 4795 දරන තීරණය යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

ඩබ්ලිව්. ඩැනී ලූෂන්,
ලේකම් හා බලතල, කාර්ය, කර්තව්‍ය,
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ප්‍රාදේශීය සභාව,
නාත්තන්ඩිය.

2016 ජූලි මස 27 වැනි දින,
නාත්තන්ඩිය ප්‍රාදේශීය සභා ප්‍රධාන කාර්යාලයේ දී ය

තීරණය

1989 අංක 12 දරන පළාත් සභා (ආනුෂංගික විධිවිධාන) පනතේ 02 වන වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තියේ (අ) ඡේදය සමඟ

කියවිය යුතු 261 වන අධිකාරය වන 1952 අංක 06 දරන පළාත් පාලන ආයතන (සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (02) වන වගන්තියේ (i) වන උපවගන්තිය යටතේ වයඹ පළාතේ පළාත් සභාවේ පළාත් පාලන විෂය භාර අමාත්‍යවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර වයඹ පළාතේ පළාත් පාලන විෂයභාර අමාත්‍යවරයා විසින් සාදන ලදුව, 2015.09.25 දින දරන අංක 1933/40 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ IV(අ) කොටසේ පළ කරනු ලැබූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද්දා වූ,

ප්‍රාදේශීය සභාවල ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව තුළ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයන්හි, පෞද්ගලික පරිශ්‍රයන්හි, විවිචල, මංමාවත්වල ජනනය වන සහ අපද්‍රව්‍ය වෙන්කිරීම, එක්රැස් කිරීම, ප්‍රවාහනය, ගබඩා කිරීම, මාරු කරන ස්ථාන ක්‍රියාත්මක කිරීම හා පවත්වාගෙන යාම, සැකසීම, පිරියම් කිරීම හා බැහැර කිරීම සම්බන්ධයෙන් වන නියාමනය , අධීක්ෂණය, පරීක්ෂාව හා පාලනය පිළිබඳ යෝජනා සහිත ප්‍රාදේශීය සභා සහ අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාව නාත්තන්ඩිය ප්‍රාදේශීය සභා බල ප්‍රදේශයේ ක්‍රියාත්මක කිරීමට 1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 09 (03) වැනි උපවගන්තියේ විධිවිධාන ප්‍රකාරව මා තීරණය කරමි.

09-142

මහරගම නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත යටතේ (255 වැනි අධිකාරය) 50 හා 52 වැනි වගන්ති ප්‍රකාර කරනු ලබන දැන්වීම

නගර සභා ආඥාපනතේ 255 වැනි අධිකාරයේ 50 හා 52 වැනි වගන්ති ප්‍රකාර බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, මහරගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මහරගම නගර සභා සීමාවේ පිහිටි පහත උපලේඛනයේ දක්වා ඇති මංමාවත් මහරගම නගර සභාව සතු මංමාවත් වශයෙන් ප්‍රකාශයට පත් කිරීමට මහා සභාව තීරණය කර ඇත.

02. මේ පිළිබඳව පොදු ජනතාව හෝ අදාළ දේපළ හිමියන් විසින් විරුද්ධත්වයක් දක්වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු මෙම නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට එක් මාසයක් ඇතුළත ලිඛිතව ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

03. මෙම කාල සීමාව තුළ යම් විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුනහොත් මෙම උපලේඛනයේ සඳහන් පාරවල් මහරගම නගර සභාව සතු පාරවල් වශයෙන් පිළිගෙන පාලනය කරනු ලබන බව මහජනතාවගේ දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරමි.

ලේකම් හා සභාවේ බලතල, කාර්ය,
කර්තව්‍ය ක්‍රියාත්මක කරන නිලධාරී,
මහරගම නගර සභාව

2016 අගෝස්තු මස 15 වැනි දින.

උපලේඛනය

අනු. අංකය	සැලසුම් අංකය හා දිනය	මාර්ගයේ නම	මාර්ගයේ දිග	මාර්ගයේ පළල	උපලේඛනය අනුව සීමාවන්
01	සැලසුම් අංකය: 3101 දිනය : 1986.02.25 දින සිරි ඩී.ලියනසූරිය මහතා විසින් අදින ලදී.	තලවතුගොඩ හෝකන්දර පාරේ, අංක 287/2 හා 287/සී නිවාස අතරින් දකුණට හැරී ඇති අතුරු මාර්ගය (වරිපනම් අංක 150, 150/2 බී, 150/2, 150/1, 152)	අඩි 100	අඩි 12-6	උතුරට : හෝකන්දර පාර දකුණට : ඉඩම් කැබලි අංක 7 B හා 8D නැගෙනහිරට : ඉඩම් කැබලි 8A බටහිරට : ඉඩම් කැබලි අංක 7A

අනු. අංකය	සැලසුම් අංකය හා දිනය	මාර්ගයේ නම	මාර්ගයේ දිග	මාර්ගයේ පළල	උපලේඛනය අනුව සීමාවන්
01	සැලසුම් අංකය : 735 දිනය : 2004.08.06 දින ආර්.ඒ. සිරිසේන මහතා විසින් අදින ලදී.	කොට්ටාව, මාලමේ පාර හතරමහන්දිය අසල ව.අ 135, 133/4, 133/3, 133/2,133/1 නිවාස පිහිටි අතුරු මාර්ගය	මී.11.0 මී.55.5	මී.3 මී.8.7. මී.3	උතුරු : කැබලි අංක 1, පිඹුරු අංක 625 හි කැබලි අංක1 දකුණට : ගොඩපරගහවත්ත නැගෙනහිරට : කොට්ටාව- මාලමේ ප්‍රධාන පාර බටහිරට : පිඹුරු අංක 3461 හි කැබලි අංක 1

09-124

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

මූල්‍ය ප්‍රකාශන ප්‍රසිද්ධියට පත්කිරීම

ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාව

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වගන්තියේ (3) වන උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ ලේකම් ඒ. එෆ්. පී. ප්‍රනාන්දු වන මම ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ 2015/12/31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා වන මූල්‍ය ප්‍රකාශන ප්‍රසිද්ධියට පත්කිරීමට 2016.07.21 දිනැති අංක 277 දරන තීරණය යටතේ මා විසින් තීරණය කරන ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

ඒ. එෆ්. පී. ප්‍රනාන්දු,
ලේකම් හා බලතල කාර්ය කර්තව්‍ය
ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නිලධාරී,
ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාව.

2016 ජූලි 21 වැනි දින,
ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාවේදී ය.

තීරණය

1987 අංක 15 දරන ප්‍රාදේශීය සභා පනතේ 9 වගන්තියේ (3) වන උපවගන්තිය යටතේ ලැබී ඇති බලතල ප්‍රකාරව සහ 1988 ප්‍රාදේශීය සභා (මූල්‍ය හා පරිපාලන) රීති මාලාවේ 216 විධිවිධාන වලට අනුකූල වන පරිදි පහත උපලේඛනවල සඳහන් විගණනය කරන ලද ආරච්චිකටුව ප්‍රාදේශීය සභාවේ 2015.12.31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා ආදායම් වියදම් ගිණුම, 2015.12.31 දිනට මූල්‍ය තත්ත්ව ප්‍රකාශනය සහ 2015.12.31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා වන මුදල් ප්‍රවාහ ප්‍රකාශනය මහජනතාවගේ දැනගැනීම සඳහා ප්‍රකාශයට පත්කිරීමට මා තීරණය කරමි.

උපලේඛන I

2015.12.31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා ආදායම් වියදම් ගිණුම.

2015.12.31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා ආදායම් වියදම් ගිණුම.

1. පුනරාවර්ථන ආදායම්	2014	2015
10 වරිපනම් හා බදු	2,935,692.69	2,941,254.19
20 කුලී	2,531,970.00	2,502,875.00
30 බලපත්‍ර ගාස්තු	1,002,244.00	2,116,097.86
40 සේවා සඳහා ගාස්තු	1,105,078.15	1,026,672.16
50 දඩ හා වරෙන්තු ගාස්තු	6,310,304.35	5,005,206.00
60 වෙනත් ආදායම්	5,535,657.66	7,617,841.72
70 ආදායම් ආධාර	21,591,634.82	26,676,411.40
පුනරාවර්ථන ආදායම් එකතුව	41,012,581.67	47,886,358.33

	2014	2015
2. පුනරාවර්ධන වියදම්		
01 වැටුප් හා දීමනා	22,394,372.76	33,182,895.00
02 ගමන් වියදම්	382,297.62	255,438.00
03 සැපයුම් හා උපකරණ	5,046,400.34	3,411,006.48
04 ප්‍රාග්ධන වත්කම් අළුත්වැඩියාව හා නඩත්තුව	5,287,116.55	6,525,161.31
05 ප්‍රවාහන, සම්බන්ධතා හා සේවා	2,822,966.31	2,446,416.54
06 පොලී ගෙවීම් හා ලාභාංශ		
07 ආධාර මුදල්, දායක මුදල් හා සහනාධාර	130,730.34	136,270.74
08 විශ්‍රාම වැටුප් හා විශ්‍රාම පාරිභෝගික	74,737.62	74,092.47
පුනරාවර්ධන වියදම් එකතුව	36,138,621.54	46,031,280.54
පුනරාවර්ධන වියදමට වඩා වැඩි වූ/ අඩු වූ ආදායම හා වියදම	4,873,960.13	1,855,077.79
3. ප්‍රාග්ධන වියදම්		
80 මූලධන ආධාර	15,189,115.00	73,023,133.30
පුනරාවර්ධන වියදමට වඩා වැඩි වූ ආදායම සහ ප්‍රාග්ධන ආදායම	20,063,075.13	74,878,211.09
4. ප්‍රාග්ධන වියදම්		
09 උපකරණ වැය	16,210,883.41	73,805,319.42
අභියෝජනීය හෝ උගනනාවය	3,852,191.72	1,072,891.67

උපලේඛන II

2015.12.31 දිනට මූල්‍ය තත්ත්ව ප්‍රකාශනය.

2015.12.31 දිනට මූල්‍ය තත්ත්ව ප්‍රකාශනය

වත්කම්	සටහන	2014.12.31	2015.12.31
ජංගම නොවන වත්කම්	-		
දේපළ පිරිසක හා උපකරණ	06	64,747,729.33	134,015,432.96
ජංගම වත්කම්	-		
තොගය	07	847,002.44	1,732,616.06
ආදායම් ණයගැතියෝ	08	40,542,083.84	48,082,427.86
සේවක ණය හා අත්තිකාරම්	09	4,888,771.95	4,839,982.33
පෙර ගෙවුම්	10		
ආයෝජන	11	100,289.13	105,274.55
මුදල් සහ මුදල් හා සමාන දේවල්	12	1,716,641.60	3,320,855.43
		<u>48,094,788.96</u>	<u>58,081,156.23</u>
මුළු වත්කම්		112,842,518.29	192,096,589.19

	සටහන	2014.12.31	2015.12.31
හිමිකම් හා වගකීම්			
සමුච්චිත අරමුදල් හා සංචිත	13	101,529,529.56	185,481,136.66
		<u>101,529,529.56</u>	<u>185,481,136.66</u>
ජංගම නොවන වගකීම්			
දිගු කාලීන ණය	14		
ජංගම වගකීම්	15	11,312,988.73	6,615,452.53
		<u>11,312,988.73</u>	<u>6,615,452.53</u>
මුළු හිමිකම් හා වගකීම්		<u>112,842,518.29</u>	<u>192,096,589.19</u>

උපලේඛන III

2015/12/31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා වන මුදල් ප්‍රවාහ ප්‍රකාශනය
ආරවිචිකට්ටුව ප්‍රාදේශීය සභාව

2015.12.31 දිනෙන් අවසන් වර්ෂය සඳහා වන මුදල් ප්‍රවාහ ප්‍රකාශනය

	2014.12.31	2015.12.31
<u>මෙහෙයුම් ක්‍රියාකාරකම්වලින් ජනනය වූ මුදල් ප්‍රවාහය</u>		
සාමාන්‍ය මෙහෙයුම්වලින් ලද අතිරික්තය/(උෞනතාවය)	4,873,960.13	1,855,077.79
මුදල් නොවන අයිතමයන්ගේ වෙනස්වීම් සඳහා ගැලපීම ක්ෂය වීම්	-	
පෙර වර්ෂය සඳහා ගැලපීම	1,787,496.58	13,611,011.80
කාරක ප්‍රාග්ධනයේ වෙනස්වීම්වලට පෙර මෙහෙයුම් අතිරික්තය/ උෞනතාවය	6,661,456.71	15,466,089.59
<u>කාරක ප්‍රාග්ධනයේ සංවලනයන්</u>		
තොග/ණයගැති හා වෙනත් ලැබීම් (වැඩිවීම)/අඩුවීම	-1,560,751.97	(8,377,168.02)
ණයහිමි හා වෙනත් ගෙවිය යුතු දෑ වැඩිවීම/(අඩුවීම)	-3,424,154.20	(4,697,536.20)
මෙහෙයුම්වලින් ජනනය වූ මුදල් ප්‍රවාහය පාරිතෝෂික ගෙවීම්	1,676,550.54	(13,074,704.22)
<u>මෙහෙයුම්වලින් ජනනය වූ ශුද්ධ වූ මුදල් ප්‍රවාහය</u>		
ආයෝජන ක්‍රියාකාරකම්වලින් ජනනය වූ මුදල් ප්‍රවාහය	-	2,391,385.37
දේපල මිලට ගැනීම්	(15,651,041.00)	(72,410,696.28)
ප්‍රාග්ධන වියදම්	(559,842.41)	(1,394,623.14)
මුදල් ආයෝජන	(4,799.10)	(4,985.42)
ආයෝජන ක්‍රියාකාරකම්වලින් ජනනය වූ ශුද්ධ මුදල් ප්‍රවාහය	(16,215,682.51)	(73,810,304.84)

මූල්‍ය ක්‍රියාකාරකම්වලින් ජනනය වූ මුදල් ප්‍රවාහය

ප්‍රාග්ධන ලැබීම් ණය ගැනීම්/(ගෙවීම්)	15,189,115.00	73,023,133.30
--	---------------	---------------

<u>මූල්‍ය ක්‍රියාකාරකම්වලින් ජනනය වූ ශුද්ධ මුදල් ප්‍රවාහය</u>	<u>15,189,115.00</u>	<u>73,023,133.30</u>
---	----------------------	----------------------

වර්ෂය තුළ ජනනය වූ ශුද්ධ මුදල් ප්‍රවාහය	649,983.03	1,604,213.83
--	------------	--------------

2015.01.01 දිනට මුදල් හා මුදල් සමාන දෑ	1,066,658.57	1,716,641.60
--	--------------	--------------

2015.12.31 දිනට මුදල් හා මුදල් සමාන දෑ (සටහන 01)	<u>1,716,641.60</u>	<u>3,320,855.43</u>
--	---------------------	---------------------

සටහන 01:

මහජන බැංකු ජංගම ගිණුම - පොදු	1,524,459.77	2,891,278.60
මහජන බැංකු ජංගම ගිණුම - සේවක ණය	190,686.83	429,576.83
සුළු මුදල්	1,495.00	

	<u>1,716,641.60</u>	<u>3,320,855.43</u>
--	---------------------	---------------------

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරනු ලබන සංශෝධිත ගාස්තු

2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ.)

සියළුම ගැසට් පත්‍ර නියමිත දිනට www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

1. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටය.
2. පෞද්ගලික පළකරන්නන්ගේ සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවත් සමග කොළඹ 08, බොරැල්ල, ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාරදීමට පුළුවන.
3. කාර්යාල වේලාවන් පෙරවරු 8.30 සිට පස්වරු 4.15 දක්වා වේ.
4. මුදල් ගනුදෙනු කරනු ලබන්නේ පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා බව සැලකිය යුතු යි.
5. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් තැපෑලෙන් එවන විට ඒ සමග ම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මුදල් ඇනවුමක් හෝ වෙක් පතක් හෝ තැපැල් ඇනවුමක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට එවිය යුතු ය. මුදල් ඇණවුම් ගෙවන කාර්යාලය බොරැල්ල තැපැල් කාර්යාලය වේ.
6. ප්‍රමාදය සහ දොස් වළක්වා ගැනීම සඳහා පළ කරන්නට නියමිත පිටපත කඩදාසියේ එක් පැත්තක පමණක් පැහැදිලි ව ටයිප් කර එවිය යුතු ය. අත් අකුරින් ලියූ කිසිම නිවේදනයක් භාරගනු නොලැබේ.
7. සෑම අත්සනකට ම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතු යි.
8. වෙළෙඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරන දැන්වීම් පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණපනත් යටතේ නිකුත් කළා යැයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ නීතිඳවරයකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
10. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරන ගාස්තු මෙසේ යි :-

	රු. ශ.	
අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව137 0
වැඩිවන සෑම අඟලකට හෝ ඉන් කොටසකට 137 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට1,300 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට2,600 0

(අඟලේ සෑම කොටසකට ම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.)

11. සෑම සිකුරාදා දිනකට ම ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියක දී ම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසක ම කෙලවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර, සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට ලැබෙන සේ එවිය යුතු යි.
13. ගැසට් පත්‍රය නොලැබීම, ප්‍රමාද වී ලැබීම සහ ලිපිනය වෙනස් කිරීම් ආදිය කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මුද්‍රණාලයාධිපතිට දැනුම් දිය යුතු ය.
14. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මකවන සංශෝධිත දායක ගාස්තුව :-

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - (වාර්ෂික දායක මුදල සහ තැපැල් ගාස්තුව)

	වාර්ෂික දායක මුදල තැපැල් ගාස්තුව	
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය 4,160 00	9,340 00
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැරුතු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) 580 00	950 00
III වැනි ඡේදය (වෙළඳ ලකුණු හා ජේට්ට්ට් බලපත්‍ර ආදිය) 405 00	750 00
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) 890 00	2,500 00
II වැනි කොටස (අධිකරණ)	860 00
III වැනි කොටස (ඉඩම්)	260 00
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ...	2,080 00	4,360 00
V වැනි කොටස (මගීන් ගෙන යෑමේ අවසර සහ පොත් නාමාවලිය) ...	1,300 00	3,640 00
VI වැනි කොටස (ජූරිසභිකයින්ගේ හා උපදේශකවරුන්ගේ නාමාවලිය)...	780 00	1,250 00
අනි විශේෂ ගැසට් පත්‍රය...	5,145 00	5,520 00
(ලීන් වර්ෂය අවසානයේ නිමවන සේ දායක ගාස්තු භාරගනුයේ දොලොස් මාසයකට නොඅඩු කාලසීමාවකට පමණ ය.)		

* තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	පිටපතක මිල	තැපැල් ගාස්තුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය 40 00	60 00
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇබැරුතු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) 25 00	60 00
III වැනි ඡේදය 15 00	60 00
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව)	... 80 00	120 00
II වැනි කොටස 12 00	60 00
III වැනි කොටස 12 00	60 00
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) 23 00	60 00
V වැනි කොටස 123 00	60 00
VI වැනි කොටස 87 00	60 00

* කොළඹ 05, පොල්හේන්ගොඩ, කිරුළපන මාවතේ, අංක 163 හි පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් තනි පිටපත් මිල දී ගත හැක.

ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් රජයේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවට පසු ලැබෙන සියලුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් වුවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වෙනවා මෙන් ම එය සියලු දෙනාගේ ම පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය මිල දී ගැනීම සඳහා සියලුම දායක මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත කෙළින් ම ගෙවිය යුතුය.

සැලකිය යුතුයි. - මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය		ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව		
සැප්තැම්බර්	2016.09.02	සිකුරාදා	2016.08.19	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.09	සිකුරාදා	2016.08.26	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.15	බ්‍රහස්පතින්ද	2016.09.02	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.23	සිකුරාදා	2016.09.09	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.30	සිකුරාදා	2016.09.15	බ්‍රහස්පතින්ද	දහවල් 12.00
ඔක්තෝබර්	2016.10.07	සිකුරාදා	2016.09.23	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.10.14	සිකුරාදා	2016.09.30	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.10.21	සිකුරාදා	2016.10.07	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.10.28	සිකුරාදා	2016.10.14	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
නොවැම්බර්	2016.11.04	සිකුරාදා	2016.10.21	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.11.11	සිකුරාදා	2016.10.28	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.11.18	සිකුරාදා	2016.11.04	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.11.25	සිකුරාදා	2016.11.11	සිකුරාදා	දහවල් 12.00

බී. කේ. එස්. රවීන්ද්‍ර,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති. (වැ. බ.)

2016 ජූනි මස 21 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.